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Úvod 

 

 
     Trnavský samosprávny kraj (ďalej TTSK) je samostatný územný samosprávny a správny celok Slovenskej 

republiky. Je zriadený podľa zákona č. 302/2001 Z. z. o samospráve vyšších územných celkov. 

TTSK je právnická osoba, ktorá samostatne hospodári s vlastným majetkom a s vlastnými príjmami, zabezpečuje 

a chráni práva a záujmy obyvateľov Trnavského samosprávneho kraja.  

TTSK má svoje symboly, ktoré môže používať pri výkone samosprávy. Symboly Trnavského samosprávneho 
kraja sú erb, vlajka a pečať.  

Sídlom TTSK je Trnava.  

Trnavský samosprávny kraj  

a) zabezpečuje tvorbu a plnenie programu sociálneho, ekonomického a kultúrneho rozvoja územia TTSK,  

b) vykonáva plánovacie činnosti týkajúce sa územia TTSK,  

c) obstaráva, prerokúva a schvaľuje územnoplánovacie podklady TTSK a územné plány regiónov,  

d) účelne využíva miestne ľudské, prírodné a iné zdroje,  

e) vykonáva vlastnú investičnú činnosť a podnikateľskú činnosť v záujme zabezpečenia potrieb obyvateľov TTSK 

a rozvoja TTSK,  

f) zakladá, zriaďuje, zrušuje a kontroluje svoje rozpočtové a príspevkové organizácie a iné právnické osoby podľa 

osobitných predpisov,  

g) podieľa sa na tvorbe a ochrane životného prostredia,  

h) utvára predpoklady na optimálne usporiadanie vzájomných vzťahov sídelných útvarov a ostatných prvkov 

svojho územia,  

i) obstaráva a schvaľuje program rozvoja v oblasti poskytovania sociálnych služieb a spolupracuje s obcami a 

inými právnickými osobami a fyzickými osobami pri výstavbe zariadení a bytov určených na poskytovanie 

sociálnych služieb  

j) utvára podmienky na rozvoj zdravotníctva,  

k) utvára podmienky na rozvoj výchovy a vzdelávania, najmä v stredných školách, a na rozvoj ďalšieho 

vzdelávania,  

l) utvára podmienky na tvorbu, prezentáciu a rozvoj kultúrnych hodnôt a kultúrnych aktivít a stará sa o ochranu 

pamiatkového fondu,  

m) utvára podmienky na rozvoj cestovného ruchu a koordinuje tento rozvoj  

n) koordinuje rozvoj telesnej kultúry a športu a starostlivosti o deti a mládež,  

o) spolupracuje s obcami pri tvorbe programov sociálneho a ekonomického rozvoja obcí,  

p) podieľa sa na riešení problémov, ktoré sa týkajú viacerých obcí na území TTSK,  

q) rozvíja spoluprácu s územnými celkami a s orgánmi iných štátov,  

r) vykonáva ďalšie pôsobnosti ustanovené osobitnými zákonmi.  

 
     Trnavský samosprávny kraj je jedným z najmenších samosprávnych územných celkov a predsa ako jediný 

susedí s tromi štátmi – Českou republikou, Rakúskom a Maďarskom. 

Susedné samosprávne kraje: Trnavský samosprávny kraj na západe hraničí s Bratislavským samosprávnym 

krajom, na severe s Trenčianskym samosprávnym krajom a na východe s Nitrianskym samosprávnym krajom. 
Trnavský samosprávny kraj je rovinatý kraj, ktorý po jeho obvode uzatvárajú pohoria Malé Karpaty, Považský 

Inovec a Nitrianska Pahorkatina a rieky Morava, Váh a Dunaj. Geograficky i kultúrne sa delí kraj na tri celky – 

severnú časť Záhorskej nížiny, Dolné Považie a Podunajskú nížinu. 

Najdôležitejšie dopravné trasy:  
Cestné – krajom prechádza autostráda z juhu na sever (z Bratislavy smer Žilina), autostráda k hraniciam s Českou 

republikou  vychádzajúca z Bratislavy, husté a kvalitné sú aj regionálne a miestne komunikácie 

Železničné – najfrekventovanejšia slovenská trať z Bratislavy na hranicu s Českou republikou a ďalšia vysoko 

frekventovaná z Bratislavy cez Žilinu do Košíc, dve tranzitné trate na hranicu s Maďarskom a niekoľko 

regionálnych tratí 

Vodné - vodná doprava v kraji je  rozvinutá v dvoch okresoch Dunajská Streda a Skalica. Vybudovaním vodného 

diela Gabčíkovo sa podstatne zlepšili plavebné podmienky na slovenskom úseku Dunaja a uvedením do prevádzky 
vnútrozemskej  vodnej cesty Baťov  kanál sa rozšírili možnosti rekreácie. 

Letecké – štatút medzinárodného letiska má letisko Piešťany, ktoré  je využívané na nepravidelnú prevádzku v 

súvislosti s kúpeľmi v Piešťanoch. Terminál a jeho ostatná vybavenosť zodpovedajú požiadavkám menšieho 

regionálneho letiska. Trnavské letisko je využívané pre poľnohospodárov na  agrochemické služby. Ďalšie dve 

letiská v Boleráze (časť Klčovany) a v Holíči sú využívané na športové účely. 
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Trnavský samosprávny kraj tvorí sedem okresov s celkovou rozlohou 4 158 km². Sídlami jednotlivých okresov sú 

mestá Skalica, Senica, Piešťany, Trnava, Hlohovec, Galanta a Dunajská Streda. V 251 obciach kraja žije 559 tisíc 

obyvateľov, z toho 127 tisíc ľudí žije v najväčšom sídle, ktorým je krajské mesto Trnava. 

Trnava je najväčším a tradičným strediskom kultúry a vzdelania. Centrum najstaršieho slobodného kráľovského 

mesta na Slovensku je dnes mestskou pamiatkovou rezerváciou. Je rodiskom a pôsobiskom mnohých 

z najvýznamnejších slovenských národných, cirkevných, umeleckých i vedeckých osobností. 

Najväčším okresom kraja je okres Dunajská Streda s rozlohou 1 075 km², najmenším je okres Hlohovec s 

rozlohou 267 km². 

V oblasti kultúry na území Trnavského samosprávneho kraja je v prevádzke dostačujúce množstvo kultúrnych 
inštitúcií, ktoré poskytujú svoje služby širokej verejnosti a vyvíjajú kultúrne aktivity regionálneho, 

nadregionálneho i medzinárodného charakteru. Stálou kultúrnou inštitúciou kraja je Divadlo Jána Palárika v 

Trnave. Múzeá a galérie majú osobitné poslanie v procese rozvoja spoločnosti. V regióne pôsobí Hvezdáreň a 

planetárium Hlohovec, ktoré slúžia najmä na osvetovú a vzdelávaciu činnosť, popularizáciu astronómie a vedeckú 

činnosť. Kolorit krajiny dotvárajú starobylé mestá s množstvom historicky vzácnych pamiatok, zámky a 

kaštiele,  ľudová architektúra i technické pamiatky. 

V TTSK je dostatočne hustá sieť vzdelávacích inštitúcií - stredných odborných škôl a gymnázií, ktoré poskytujú 

možnosti štúdia takmer v každom okresnom sídle a ich výučba je zameraná na oblasť ekonomiky, obchodu a 

služieb, priemyslu, dopravy, stavebníctva, záhradníctva, poľnohospodárstva, zdravotníctva, prevádzky hotelov a 

cestovného ruchu. Osobitné postavenie vo vzdelávacom systéme majú špeciálne školy a zariadenia. Pre využitie 

voľného času detí a mládeže slúžia základné umelecké školy,  centrá voľného času a strediská záujmovej činnosti. 
V systéme zdravotnej starostlivosti pôsobí na území Trnavského samosprávneho kraja celkom 1200 

zdravotníckych zariadení.  Ambulantnú zdravotnú starostlivosť zabezpečuje 908 zdravotníckych zariadení, z toho 

3 polikliniky, 314 ambulancií všeobecnej ambulantnej starostlivosti, 527 ambulancií špecializovanej ambulantnej 

starostlivosti. 

Ústavná zdravotná starostlivosť je zabezpečovaná v 7 nemocniciach, v 3 liečebniach a v 2 kúpeľoch.  

Z hľadiska prírodno – geografických podmienok TTSK patrí medzi najteplejšie oblasti Slovenska, a preto 

poľnohospodárska výroba je v regióne najrozšírenejšou aktivitou regiónu. 

Lesnatosť jednotlivých území je rozdielna a rôznorodá. Najnižšia je v okrese Galanta  (4,2 %) a Dunajská Streda 

(6,6 %), kde sa z dôvodu nížinnej polohy územia využíva prevažná časť územia na poľnohospodárske účely. 

Najvyššiu lesnatosť v rámci kraja má okres Senica, kde z celkovej rozlohy okresu zaberá lesná pôda 31,6 

%  a okres Skalica, kde výmeru lesného pôdneho fondu predstavuje 25,4 %  z celkovej rozlohy okresu. 

Odvetvová štruktúra priemyslu Trnavského samosprávneho kraja je zastúpená takmer všetkými odvetviami 

priemyslu. Rozmiestnenie priemyslu je teritoriálne nerovnomerné, severná a stredná časť je priemyselná a južná 
časť má priemyselno-poľnohospodársky charakter. 

 

 

     V zmysle Opatrenia MF SR zo 17. decembra 2008  č. MF/27526/2008-31, ktorým sa ustanovujú podrobnosti 

o metódach a postupoch konsolidácie vo verejnej správe a podrobnosti o usporiadaní a označovaní položiek 

konsolidovanej účtovnej závierky vo verejnej správe v znení neskorších predpisov je Trnavský samosprávny kraj 

materskou účtovnou jednotkou, ktorá má povinnosť v súlade s § 22 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení 

neskorších predpisov zostavovať konsolidovanú účtovnú závierku. 

Konsolidovaná účtovná závierka obsahuje:  

 Konsolidovaná súvaha 

 Konsolidovaný výkaz ziskov a strát 

 Poznámky konsolidovanej účtovnej závierky 

Konsolidovaná účtovná závierka za konsolidovaný celok Trnavského samosprávneho kraja sa predkladá 

Ministerstvu financií SR prostredníctvom Centrálneho konsolidačného systému (CKS).  

Materská účtovná jednotka, ktorá má povinnosť zostaviť konsolidovanú účtovnú závierku, vyhotovuje 

konsolidovanú výročnú správu.  

V súlade s Metodickým usmernením k obsahu výročnej správy a konsolidovanej výročnej správy subjektov 

verejnej správy vydaným MF SR dňa 24.7.2014, Trnavský samosprávny kraj zostavuje individuálnu výročnú 

správu a konsolidovanú výročnú správu ako jeden dokument. 

 

 

http://www.epi.sk/Main/Default.aspx?Template=~/Main/TArticles.ascx&phContent=~/FS/Article.ascx&AID=1643
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1. Identifikačné údaje konsolidujúcej účtovnej jednotky 

 

Názov: Trnavský samosprávny kraj 

Sídlo: Starohájska 10, 917 01 Trnava 

IČO: 37836901 

 

Nadobudnutím  účinnosti zákona NR SR č. 302/2011 Z. z. o samospráve vyšších územných celkov vznikol dňa 

1.januára 2002 Trnavský samosprávny kraj so sídlom v Trnave (ďalej TTSK) ako samostatný územný a správny 

celok Slovenskej republiky. Pôsobí ako právnická osoba  podľa podmienok ustanovených zákonom.  

 

TTSK ako súčasť verejnej správy zostavil konsolidovanú účtovnú závierku metódou úplnej konsolidácie, pri ktorej 

boli zahrnuté údaje z individuálnych účtovných závierok dcérskych účtovných jednotiek do konsolidovanej 

účtovnej závierky materskej účtovnej jednotky verejnej správy. Dcérske účtovné jednotky tvoria rozpočtové 

a príspevkové organizácie zriadené materskou účtovnou jednotkou verejnej správy Trnavským samosprávnym 

krajom a obchodné spoločnosti. 

 

V zriaďovateľskej pôsobnosti TTSK bolo v roku 2015 spolu 98 organizácii, z toho: 

60 rozpočtových 

 38 škôl a školských zariadení , z toho Školské hospodárstvo Búšlak, Dunajská  Streda zrušené ku dňu 

28.2.2015 

 21 sociálnych zariadení 

 1 Správa a údržba ciest 

 

41 príspevkových   

 18 kultúrnych zariadení 

 20 škôl a školských zariadení, z toho Stredná odborná škola Vrbové zrušená ku dňu 31.8.2015 

 

Súčasťou  konsolidovaného celku bolo päť obchodných spoločností nasledovne: 

 SMS TTSK, s.r.o. s podielom 100 % na základnom imaní pre TTSK 

 Letisko Piešťany, a.s. s obchodným podielom 56,37 % na základnom imaní pre TTSK, v priebehu roka 

2015 bol podiel TTSK na základnom imaní zvýšený na 59,31 % 

 Nemocnica s poliklinikou Sv. Lukáša Galanta, a.s. s podielom 100% na základnom imaní pre TTSK – 

súčasťou konsolidovaného celku bola z dôvodu predaja spoločnosti len do 13.7.2015  

 Nemocnica s poliklinikou Dunajská Streda, a.s. s obchodným podielom 99,69 % na základnom imaní pre 

TTSK - súčasťou konsolidovaného celku bola z dôvodu predaja spoločnosti len do 13.7.2015  

 V piatej obchodnej spoločnosti vo Fakultnej nemocnici s poliklinikou Skalica, a.s. má TTSK podiel na 

základnom imaní 22,14 % a je pridruženou účtovnou jednotkou TTSK. 

 

 

2. Informácie o organizačnej štruktúre a hlavných predstaviteľoch 

Trnavského samosprávneho kraja (TTSK) 

  

Predseda Trnavského samosprávneho kraja:  Dr. h. c. Ing. Tibor Mikuš, PhD. 

 

Podpredsedovia: Ing. Augustín Hambálek 

 PhDr. Zdenko Čambal 

 Mgr. Berényi József 

 

Konsolidovaný celok mal v roku 2015 priemerne 4 544 zamestnancov, z toho riadiacich pracovníkov 418. 
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3. Činnosti jednotlivých úsekov TTSK 

 

Útvar hlavného kontrolóra 

     V roku 2015 vykonával Útvar hlavného kontrolóra Trnavského samosprávneho kraja (ďalej len ÚHK) 

kontrolnú a mimokontrolnú činnosť. 

Kontrolná činnosť ÚHK bola vykonávaná v súlade so zákonom NR SR č. 302/2001 Z.z. o samospráve vyšších 

územných celkov (zákon o samosprávnych krajoch) a zákonom NR SR č. 502/2001 Z.z. o finančnej kontrole 

a vnútornom audite v znení neskorších predpisov. 

Kontroly boli zamerané na: 

- hospodárenie s finančnými prostriedkami  s dôrazom na ich hospodárne, efektívne, účelné a účinné 

vynakladanie a kontrolu vedenia účtovníctva 

- hospodárenie a nakladanie s majetkom a kontrolu verejného obstarávania 

- kontrolu neverejných poskytovateľov sociálnych služieb – dodržiavanie účelovosti poskytnutého 

príspevku v zmysle zmluvy 

- kontrolu výkazov preukazujúcich stratu dopravcov vo verejnom záujme v prímestskej autobusovej 

doprave v TTSK 

- kontrolu plnenia uznesení Zastupiteľstva TTSK za rok 2014 

- dodržiavanie prijatých opatrení v zmysle výsledkov predchádzajúcej kontroly. 

V roku 2015 bolo vykonaných 65 kontrol s nasledovnými výsledkami: 

- 10  kontrol v kultúrnych  organizáciách, z toho 5 bolo ukončených bez zistených nedostatkov 

- 30 kontrol v školských organizáciách, z toho 14 bez zistených nedostatkov 

- 9 kontrol v sociálnych zariadeniach, z toho 6 bez zistených nedostatkov 

- 9 kontrol u neverejných poskytovateľov sociálnych služieb, z toho 7 bez zistených nedostatkov 

- 4 kontroly na Úrade TTSK, z toho 3 bez zistených nedostatkov 

- 3 kontroly u dopravcov v PAD, všetky 3 kontroly zistili nedostatky. 

V rámci mimokontrolnej činnosti plnil ÚHK ďalšie úlohy, ktoré mu vyplývajú zo zákona, a to predovšetkým 

spracoval stanovisko k Záverečnému účtu TTSK za rok 2014 a  stanovisko k Návrhu rozpočtu TTSK na roky 2016 

– 2018. Hlavná kontrolórka počas roka monitorovala vývoj úverovej zadĺženosti TTSK, vypracovala stanovisko 

k prijatiu úverového rámca od Rozvojovej banky Rady Európy na roky 2015 – 2017. 

V roku 2015 bol predložený návrh nového zákona o finančnej kontrole a audite na medzirezortné pripomienkové 

konanie. ÚHK sa tohto pripomienkového procesu aktívne zúčastnil, jednak spracoval pripomienky 

k predloženému  návrhu zákona a tiež bol prítomný na prerokovaní pripomienok na Ministerstve financií SR. 

Počas roka 2015 ÚHK spolupracoval s  ÚHK  všetkých samosprávnych krajov. Boli zorganizované spoločné 

pracovné rokovania hlavných kontrolórov a riaditeľov ÚHK. V Lúčkach sa  uskutočnila aj celoslovenská porada 
všetkých zamestnancov útvarov  kontroly, ktorú zorganizovali spoločne Žilinský samosprávny kraj a Prešovský 

samosprávny kraj. 

 

 

Doprava 

 

Pozemné komunikácie 

     TTSK je vlastníkom 1.587,33 km ciest II. a III. triedy, z toho cesty II. triedy v dĺžke 527,07  km a cesty III. 

triedy v dĺžke 1.060,27 km.  Správu, opravu a údržbu ciest II. a III. triedy, ktoré sú vo vlastníctve TTSK 

zabezpečuje rozpočtová organizácia Správa a údržba ciest TTSK.  Jej činnosť pozostáva z vykonávania letnej 

a zimnej údržby a z úkonov, ktoré priamo súvisia s udržiavaním ciest pre zabezpečenie bezpečnej a plynulej 

cestnej premávky – napr. údržbu vodorovného a zvislého dopravného značenia, vysprávky a opravy asfaltového 

koberca, kosenie zelených plôch popri ceste, čistenie priekop a pod.  

 

Správa a údržba ciest TTSK každoročne spracováva Operačný plán zimnej údržby ciest na území TTSK, súčasťou 

ktorého je rozdelenie ciest podľa poradia dôležitosti do troch tried a podľa toho sú stanovované štandardy zimnej 

údržby ciest. Výkon zimnej údržby je po jej aktivovaní (v závislosti od počasia) organizovaný na celom území 
TTSK v nepretržitom, t. j. 24 hodinovom režime, vrátane dní pracovného pokoja a pracovného voľna a je 

rozdelený na 2 časti – dispečersko-spravodajská služba a vlastný výkon prác. 
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     Na úseku pozemných komunikácií sa v roku 2015 riešilo plánovanie, príprava  a opravy ciest vo vlastníctve 

TTSK. Ďalej sa vypracovávali stanoviská k rôznym stupňom projektovej dokumentácie pre potreby územného 

a stavebného konania, vyjadrenia k napojeniu spevnených plôch a účelových komunikácií na pozemné 

komunikácie II. a III. triedy, stanoviská k monitoringu periodík, stanoviská k územným plánom miest a obcí. 

Zároveň úsek pozemných komunikácií spolupracoval s orgánmi štátnej správy, samosprávy a organizáciami 

ohľadom pozemných komunikácií a zúčastnil sa rokovaní s pracovníkmi uvedených inštitúcií. Boli riešené 

požiadavky zo strany občanov a zástupcov miest a obcí TTSK na úseku ciest II. a III. triedy. Zabezpečovali sa 

odborné stanoviská k projektom pozemkových úprav, k registrom obnovenej evidencie pozemkov a riešili sa 

vlastnícke práva k pozemkom a cestám II. a III. triedy. 
Úsek pozemných komunikácií spolupracoval s odborom SO/RO, podieľal sa na spracovávaní zmlúv a podkladov 

v rámci projektov ROP, ktoré boli realizované z finančných prostriedkov EÚ. V rámci Regionálneho operačného 

programu realizoval  Trnavský samosprávny kraj v  roku 2015 nasledovné projekty: Rekonštrukcia ciest lokality 

Biela hora, Rekonštrukcia ciest lokality Sládkovičovo a Rekonštrukcia ciest lokality Malý Dunaj. 

 

 

Autobusová doprava  

     TTSK v rámci originálnych kompetencií prostredníctvom odboru udeľuje a odníma dopravné  licencie na 
pravidelnú autobusovú dopravu, okrem mestskej dopravy, a vedie ich evidenciu. V priebehu roka schvaľuje 

cestovné poriadky pravidelnej dopravy (okrem mestskej dopravy), pri „veľkých“ zmenách cestovných poriadkov 

v prímestskej autobusovej doprave odbor rieši požiadavky zo strany zástupcov miest, obcí a občanov na 

zabezpečenie dopravnej obslužnosti, koordinuje cestovné poriadky medzi autobusovou dopravou a železničnou 

dopravou a prerokováva návrhy cestovného poriadku, jeho zmien v železničnej doprave pred jeho zverejnením. 
V zmysle príslušnej legislatívy uzatvára TTSK s dopravcami pravidelnej osobnej autobusovej dopravy zmluvy 

o službách, okrem mestskej dopravy, kontroluje ich plnenie a poskytuje im príspevok na úhradu straty z 

poskytovaných služieb vo verejnom záujme. Odbor spracováva ekonomické parametre autobusovej dopravy, na 

základe ktorých TTSK určuje maximálnu výšku cestovného stanovením taríf vo svojom územnom obvode 

a spracováva návrh rozpočtu pre financovanie autobusovej dopravy. 

Oddelenie dopravy vykonáva odborný dozor nad cestnou dopravou v kraji, ak ide o pravidelnú autobusovú 
dopravu, vypracováva pripomienky k pripravovaným legislatívnym zmenám v oblasti cestnej dopravy, 

vypracováva stanoviská a poskytuje súčinnosť pri vybavovaní sťažností, ako aj vypracováva stanoviská pre 

verejnosť a k monitoringu periodík. 

TTSK v rámci originálnych kompetencií prostredníctvom odboru ukladá dopravcom pokuty za porušenie 

povinností a v prvom stupni pokuty za iné správne delikty v pravidelnej doprave, ku ktorým došlo v jeho územnom 

obvode, okrem mestskej dopravy. 

Každoročne sa oddelenie dopravy zúčastňuje výkonu finančnej kontroly s cieľom kontroly ekonomických 

výkazov a dokladov preukazujúcich stratu, ktorá vznikla dopravcovi pri plnení služieb vo verejnom záujme vo 

vnútroštátnej verejnej pravidelnej prímestskej autobusovej doprave. 

Dopravné služby vo verejnom záujme pre kraj vykonávajú traja dopravcovia Arriva Trnava a.s., SKAND s.r.o. 

Skalica a SAD Dunajská Streda a.s.      
Na základe zmlúv o službách vo verejnom záujme poskytuje TTSK dopravcovi príspevok na plnenie záväzkov 

z nich vyplývajúcich. Na zabezpečenie autobusovej dopravy v roku  2015 boli Zastupiteľstvom TTSK schválené 

finančné prostriedky vo výške  15.386.677,00 EUR. 

Z tejto čiastky bola na financovanie služieb objednaných na rok 2015 vyčlenená čiastka vo výške 

12.248.266,78EUR, ďalšia časť rozpočtovanej čiastky vo výške 2.432.182,94 EUR bola použitá na vysporiadanie 

uznaného doplatku straty za rok 2013 a čiastka vo výške 706.227,28 EUR na úhradu časti neuhradeného doplatku 

straty za rok 2014, nakoľko príspevky určené na úhradu strát v prímestskej autobusovej doprave boli v minulých 

obdobiach poddimenzované. V priebehu roka 2015 bol v rámci úprav rozpočtu č.2/2015 a č.3/2015 navýšený 

rozpočet na autobusovú dopravu sumárne o čiastku 1.841.481,28 EUR, čím bol vysporiadaný celý uznaný 

doplatok straty za rok 2014. Cieľom bolo dosiahnuť umorenie záväzkov a vyrovnanie dlhu voči autobusovým 

dopravcom v zmysle vypracovaného „Plánu dlhovej služby do konca IV. volebného obdobia na umorenie 

záväzkov voči SAD“ zo dňa 03.06.2015.  
 

 

Letecká doprava 

     Letisko Piešťany, a.s. vznikla k 1.1.2005 na základe rozhodnutia jediného zriaďovateľa, ktorým bolo MDPT 

SR. 

V roku 2007 previedlo MDPT SR časť akcií na Mesto Piešťany a na Trnavský samosprávny kraj. Uznesením č. 

295/2007/16 zo dňa 12. decembra 2007 Zastupiteľstvo TTSK schválilo zvýšenie základného imania spoločnosti 

Letisko Piešťany a.s. formou vkladu majetku letiskovej infraštruktúry vo vlastníctve TTSK do základného imania 
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spoločnosti Letiska Piešťany a.s.. Dňa 29.4.2008 sa vykonal zápis do obchodného registra, v ktorom sa  zmenili 

majetkové pomery akcionárov. 

V roku 2015 schválilo mimoriadne valné zhromaždenie obchodnej spoločnosti Letisko Piešťany, a.s.  zvýšenie 

základného imania formou  nepeňažného vkladu a to kapitalizáciou pohľadávky akcionára TTSK v sume 

1.639.077,37 EUR .  

Na základe tejto skutočnosti sa zmenili majetkové pomery  nasledovne: 

- TTSK z  56,4% na 59,31% akcií,  

- Mesto Piešťany z 21,5% na 20,04% akcií,  

- MDVRR SR z  22,1% na 20,65%  akcií.  
 

V súčasnosti je letisko určené pre medzinárodnú a vnútroštátnu pravidelnú a nepravidelnú osobnú a nákladnú 

dopravu v rámci EÚ a mimo nej. 

V roku 2015 sa letisko využívalo hlavne na nepravidelné charterové  lety, cargo lety ako aj ostatné lety (sanitárne, 

štátne)  s tým, že v letných mesiacoch sa konali na letisku rôzne neletecké akcie. 

 
 

Železničná doprava 

     Odbor dopravnej politiky v zmysle zákona č. 513/2009 Z. z. o dráhach a o zmene a doplnení niektorých 

zákonov  prerokoval v roku 2015 so Železnicami Slovenskej republiky zmeny cestovných poriadkov ŽSR. 

 

 

 

Kultúra 

 
     Všetky kultúrne inštitúcie sú samostatnými právnickými osobami, hospodáriacimi ako príspevkové 

organizácie. 

Bežné výdavky na prevádzku a činnosť kultúrnych zariadení pokrývali v roku 2015 predovšetkým  režijné náklady 

organizácií – mzdové náklady, ceny energií, služieb a materiálov a  daňové povinnosti organizácií kultúry ako 

správcov majetku TTSK. 

Vzhľadom na výšku príspevku využívali organizácie na pokrytie nákladov na odborné činnosti, ktoré vyplývajú 

zariadeniam priamo z príslušných právnych predpisov, najmä na ochranu zbierkových fondov v múzeách 

a galériách, na dopĺňanie a rozširovanie knižničných fondov, na poskytovanie širokej ponuky kultúrnych služieb 

a na údržbu spravovaných nehnuteľností,  najmä  rôzne granty a  dotácie MK SR, MZV SR, Úradu vlády SR a 

pod. V roku 2015 získali organizácie finančné  prostriedky  v  celkovej  výške  254.383,00 EUR. Z toho bežné 

výdavky v sume 218.257,00 EUR a kapitálové výdavky v sume 36.126,00 EUR. 

Zároveň sa podarilo v roku 2015 zrealizovať 5 projektov zo štrukturálnych fondov Európskej únie v celkovej 

výške 4.741.724,65 EUR.  

 Digitalizácia kultúrneho dedičstva rezortných a mimorezortných pamäťových a fondových inštitúcií 

TTSK -  1.503.494,00 EUR. 

 Rekonštrukcia a modernizácia Žitnoostrovného múzea v D. Strede – 547.678,00 EUR 

 Rekonštrukcia a modernizácia Západoslovenského múzea v Trnave – 1.409.666,00 EUR 

 Rekonštrukcia a modernizácia Synagógy v Trnave – 809.966,00 EUR 

 Rekonštrukcia Knižnice Juraja Fándlyho v Trnave – 470 920,65 EUR 

 

Trnavský samosprávny kraj v spolupráci s kultúrnymi organizáciám vo svojej zriaďovateľskej pôsobnosti  

organizoval v roku 2015 podujatia pri príležitosti 200. výročia narodenia Ľudovíta Štúra. K tomu bol ustanovený 

Koordinačný výbor Roka Ľudovíta Štúra 2015 v Trnavskom samosprávnom kraji. 

  

 Organizácie TTSK usporiadali takmer 250 kultúrnych a vzdelávacích podujatí  

 Realizovalo sa vyhotovenie Pamätnej medaily predsedu TTSK – Rok Ľudovíta Štúra 2015  

 Realizovala sa  busta Ľudovíta Štúra 

 Otvorila sa nová expozícia v Pamätnej izbe Jozefa  Miloslava  Hurbana v Hlbokom 

 Usporiadali sme vedeckú konferenciu: 200. výročie narodenia  Ľudovíta Štúra – odkaz európskeho 

velikána pre dnešok  
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 Uskutočnilo sa oceňovanie významných osobností Pamätnou medailou vydanou pri príležitosti 200. 

výročia narodenia Ľudovíta Štúra 

 

 

Oblasť múzeí a galérií 

     V múzeách a galériách v  zriaďovateľskej pôsobnosti TTSK sa  k 31.12.2015   nachádzalo 416 720 ks 

zbierkových predmetov, preto sa prioritne venovala pozornosť ochrane kultúrneho dedičstva, akvizícii, 

konzervovaniu a reštaurovaniu zbierkových predmetov.  

V roku 2015 múzeá usporiadali 96 výstav, ktoré navštívilo 98 348 návštevníkov. Pracovníci múzeí realizovali 70 

vedecko-výskumných úloh. 

Pracovníci galérií usporiadali 43 výstav, ktoré navštívilo 14 417 návštevníkov, riešili 20 vedecko-výskumných 

úloh. 

V rámci akvizície zbierkových predmetov vynaložili múzeá a galérie v zriaďovateľskej pôsobnosti TTSK 

33.247,00 EUR. Múzeá a galérie odborne ošetrili, skonzervovali, spreparovali a zreštaurovali 1 569 kusov 

zbierkových predmetov v celkovej hodnote  10.617,00 EUR.  

 

Oblasť knižníc 

     Knižničné fondy regionálnych knižníc  v roku 2015 tvorilo 471 314  knižničných jednotiek. Celkový prírastok 

knižničného fondu za rok 2015 bol  9 856  knižničných jednotiek.   

Na nákup 4 regionálne knižnice vynaložili 79.341,24 EUR. Zdroje finančných prostriedkov na nákup knižničných 

fondov tvoril  príspevok zriaďovateľa, vlastné príjmy z knižničnej činnosti, granty a sponzorské dary. 

V roku 2015 zaregistrovali knižnice spolu 20 796 používateľov. Knižnice navštívilo spolu  236 828  návštevníkov, 

ktorí si požičali 749 099 dokumentov. 

Knižnice realizovali rôzne kultúrno-spoločenské podujatia, ktorými sledovali predovšetkým: 

- pripravovať programy na podporu čítania detí, 

- napomáhať vzdelávaniu detí a mládeže podujatiami určenými pre základné a stredné školy, 

- propagovať knižnicu a čítanie ako voľno-časovú aktivitu, 

- zabezpečovať odbornú prípravu nekvalifikovaných pracovníkov obecných knižníc. 

V roku 2015 sa spolu realizovalo 1 132 kultúrno-spoločenských podujatí. 

 

Oblasť osvetových stredísk 

     Pracovníci osvetových stredísk  v r. 2015 pripravili 88 súťaží záujmovo-umeleckej činnosti a 137 tradičných 

podujatí pre všetky vekové kategórie. K najvýznamnejším podujatiam patrili:  Deň Zeme – v Galante a v Senici, 

pietna spomienka pri príležitosti Dňa víťazstva nad fašizmom v Trnave, medzinárodná výtvarná súťaž pre deti MŠ 

- Žitnoostrovské pastelky v Dunajskej Strede, IX. župný festival kultúry Krakovany 2015, Slávnosti spevu, hudby 

a tanca – Deň úcty k poľnohospodárom, Červeník 2015, Krajské  oslavy 71. výročia SNP v Trnave, Deň obetí 

holokaustu a rasového násilia – spomienkové podujatie v Seredi, slávnostné odovzdávanie  ocenení osobnostiam 

župy, Spievajte s nami – krajská prehliadka mužských speváckych folklórnych skupín v Maduniciach, Kultúra nás 

spája – multikultúrny festival tanca, hudby a spevu v Sládkovičove, Dožinkové slávnosti a Deň ľudových tradícií 

2015 – folklórne slávnosti v Galante a Spomienka pri príležitosti 145. výročia úmrtia Jána Palárika – spomienkové 

oslavy v Majcichove.   

Hvezdáreň a planetárium Milana Rastislava Štefánika v Hlohovci v roku 2015 uskutočnila 319 exkurzií, na 

ktorých sa zúčastnilo 13 537 návštevníkov. Hvezdáreň uskutočnila 3 dni otvorených dverí, cyklus dvoch 

prednášok, 3 astronomické dni a popularizačné pozorovania, na ktorých sa zúčastnilo 6 355 návštevníkov. 

Hvezdáreň v roku 2015 uskutočnila 130 vizuálnych pozorovaní slnka a 110 vizuálnych pozorovaní protuberancií 

slnka.  

 

Oblasť divadla 

     V Divadle Jána Palárika v Trnave pripravili v roku 2015 pre návštevníkov 7 premiér divadelných inscenácií od 

slovenských, ale aj zahraničných autorov. Celkovo v roku 2015 odohralo divadlo 238 predstavení, ktoré videlo 

43 355 návštevníkov. Divadlo svojimi vystúpeniami zároveň reprezentovalo v roku 2015 na šiestich divadelných 

festivaloch. 
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Grantový systém TTSK - Podpora kultúrnych a umeleckých aktivít 

     Zastupiteľstvo TTSK v zmysle Všeobecne záväzného nariadenia Trnavského samosprávneho kraja č. 7/2006 

o poskytovaní dotácií z rozpočtu TTSK v znení Dodatku č. 1 schválilo Výzvu č. 1/2015, ktorá upravuje podmienky 

poskytovania dotácií v grantovom systéme TTSK – Podpora kultúrnych a umeleckých aktivít.  

Výzva bola  dotovaná čiastkou 25.000,00 EUR,  sumou 2.500,00 EUR disponoval predseda TTSK. 

TTSK zaevidoval v rámci Výzvy č. 1/2015 Podpora kultúrnych a umeleckých  aktivít 206 projektov.  

Zastupiteľstvo TTSK schválilo 93 projektov v sume 22.500,00 EUR.  

Na obnovu a ochranu pamiatok a pamätihodností podľa Smernice riadenia úradu č. 6/2009 bol v roku 2015 

schválených 1 projekt v hodnote 1.000,00 EUR. 

 

 

Školstvo 

 
     Odbor školstva a telesnej kultúry Úradu TTSK v roku 2015 vykonával svoju činnosť v súlade so zákonom č. 
245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov, zákona č. 

596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov, zákona 

č. 597/2003 o financovaní základných škôl, stredných škôl a školských zariadení, zákona č. 61/2015 Z. z. o 

odbornom vzdelávaní a príprave a o zmene a doplnení niektorých zákonov, zákona č. 300/2008 Z. z. o organizácii 

a podpore športu a o zmene a doplnení niektorých zákonov, zákona č. 568/2009 o celoživotnom vzdelávaní a o 

zmene a doplnení niektorých zákonov a so zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších 

predpisov.  

 

Odbor školstva a telesnej kultúry Úradu TTSK  (ďalej OŠaTK ÚTTSK) zabezpečoval v roku 2015  hospodársko 

– organizačné riadenie 52 stredných škôl, z nich 1 škola bola vyradená zo siete k 31.08. 2015, zostalo 51 

stredných škôl. V originálnom výkone riadil OŠaTK ÚTTSK 1  jazykovú školu a 5 školských zariadení. 

K 1.marcu 2015 bolo vyradené zo siete škôl a školských zariadení Školské hospodárstvo Búšlak Dunajská 

Streda. Tým sa počet školských zariadení zmenil na 4.  
Z uvedeného počtu SŠ a ŠZ je 16 gymnázií, 35 stredných odborných škôl, 1 jazyková škola, 2 školy v prírode a 2 

školské hospodárstva.  

 

Stravovanie žiakov zabezpečovalo 39 zariadení školského stravovania, z toho 29 školských jedální, 2 školy v 

prírode a  8 výdajných školských jedální.      

 

Ubytovanie stredoškolských žiakov zabezpečovalo v roku 2015 13 školských internátov.              

 

Školská metodika a hospodárenie: 
 kontrola dodržiavania všeobecne záväzných právnych predpisov v oblasti výchovy a vzdelávania a v 

oblasti školského stravovania,  

 kontrola efektívneho využívania pridelených  finančných prostriedkov, 

 vydávanie organizačných pokynov pre riaditeľov škôl a školských zariadení, poskytovanie odbornej 

a poradenskej činnosti, 

 pri realizácii druhostupňového výkonu štátnej správy riešenie odvolaní proti rozhodnutiu riaditeľa školy, 

 príprava a realizácia 2 výberových konaní na obsadenie miesta riaditeľov stredných škôl( SPŠ Trnava, 

Gymnázium Z. Kodálya s VJM Galanta), 

 spracovanie Všeobecne záväzného nariadenia č. 39/2015 na určenie  počtu tried prvého ročníka stredných 

škôl financovaných zo štátneho rozpočtu v územnej pôsobnosti Trnavského samosprávneho kraja pre 
prijímacie konanie v školskom roku 2016/2017, 

 zabezpečenie rozpisu normatívnych bežných výdavkov pre 33 rozpočtových a 19 príspevkových 

stredných škôl, 

 v rámci dohodovacieho konania zabezpečenie rozpisu normatívnych finančných prostriedkov na úhradu 

nákladov súvisiacich s výkonom funkcie externých predsedov a externých členov maturitných 

a skúšobných komisií, na dofinancovanie kreditových príplatkov pedagogickým zamestnancom, na 

prevádzku školských bazénov, skleníkov, 

 zabezpečenie rozpisu nenormatívnych finančných prostriedkov na základe skutočných potrieb 

(vzdelávacie poukazy, odchodné), havarijné stavy, 
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 poskytovanie finančných prostriedkov za mimoriadne výsledky žiakov stredných škôl v zriaďovateľskej 

pôsobnosti TTSK, 

 zabezpečenie rozpisu bežných výdavkov pre 29 školských jedální, 8 výdajných školských jedální, 13 

školských internátov, 1 stredisko záujmovej činnosti, 1 jazyková škola, 2 školy v prírode, 2 školské 

hospodárstva, 

 financovanie cirkevných a súkromných školských zariadení, ktoré sú zriadené v Trnavskom 

samosprávnom kraji pre žiakov nad 15 rokov veku, 

 zabezpečenie rozpisu finančných prostriedkov pre 17 cirkevných a súkromných zriaďovateľov 
školských zariadení:  

 cirkevné – 1 školský internát, 3 školské jedálne, 1 cirkevná základná umelecká škola, 

 súkromné – 3 školské internáty, 9 školských jedální, 1 škola v prírode, 2 základná umelecká škola, 1 

jazyková škola, 2 centrá špeciálno-pedagogického poradenstva, 3 centrá voľného času, 1 stredisko 

odbornej praxe, 

 Trnavská ekologická iniciatíva „Mladé stromy pre Slovensko“ - vypracovala sa vecná a časová 

postupnosť pre zabezpečenie realizácie projektu, spracoval sa finančný plán revitalizácie, pasportizácia 

revitalizačných plôch, priebežne sa zabezpečovala výsadba stromov pri významných udalostiach 

uskutočňovaných v OvZP TTSK, 

 zabezpečenie činnosti Územnej školskej rady TTSK a Krajskej rady pre odborné vzdelávanie a prípravu 

TTSK, 

 spracovanie návrhov na zmeny v sieti stredných škôl a predkladanie návrhov na Ministerstvo školstva, 

vedy, výskumu a športu SR, 

 Deň učiteľov – oceňovanie učiteľov stredných škôl v zriaďovateľskej pôsobnosti TTSK, udelenie 

Medaily a Pamätného listu predsedu Trnavského samosprávneho kraja pedagogickým a iným 

zamestnancom  škôl a školských zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti TTSK za celoživotnú prácu 

a mimoriadne výsledky dosiahnuté vo  výchovno-vzdelávacom procese, 

 spracovanie správ o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach za šk. rok 2014/2015, 

 prerokovanie kariérových pozícií a kontinuálneho vzdelávania pre stredné školy, 

 členstvo v radách škôl a účasť na zasadnutiach rád škôl pri stredných  školách, 

 Victoria Regia – každoročné podujatie s mnohoročnou tradíciou, ktoré sa uskutočňuje v Strednej 

odbornej škole záhradníckej, Brezová 2, Piešťany,  

 Keď si vymýšľam – každoročné vyhodnotenie celoslovenskej literárnej sci – fi súťaže v priestoroch 

Gymnázia Jána Baltazára Magina, Beňovského 358/100, Vrbové,  

 Mladý someliér – Hotelová akadémia Ľ. Wintera, Stromová 34, Piešťany každoročne uskutočňuje 

prehliadku zručnosti svojich žiakov v oblasti,  

 Mladý tvorca – celoštátna výstava stredných odborných škôl,  

 zabezpečovanie podujatia Zlatý Amos v SŠ v ZP TTSK, 

 zabezpečovanie a organizácia výstav stredných škôl v priestoroch Úradu TTSK, 

 4. ročník barmanskej súťaže- SOŠ O a S, Lomonosovova 6, Trnava, 

 70. výročie Strednej odbornej školy Rakovice, 130. výročie založenia SOŠ obchodu a služieb Piešťany. 

 

Mládež a šport: 
 Deň študentstva - oceňovanie najúspešnejších študentov stredných škôl TTSK – župné štipendiá za 

mimoriadne výsledky v oblasti športu, za mimoriadne výsledky v súťažiach,  olympiádach - ocenených 

celkom 40 talentovaných žiakov, 

 8. ročník ankety „Najlepší športovec roka 2014“, 

 IX. Župná olympiáda stredoškolskej mládeže, na ktorej sa zúčastnilo 1 100 športovcov, v 9 športoch, 

 spolupráca s Trnavským  olympijským klubom, Krajskou radou Slovenskej asociácie športu na školách 

a Kalokagatiou, 

 Športovec roka – každoročné vyhodnotenie najlepších športovcov Športového gymnázia J. Herdu 
v Trnave, 

 spolupráca so Združením pre podporu  detí a mládeže v Trnavskom samosprávnom kraji, 

 Vedomostná olympiáda stredoškolskej mládeže „Kraj, ktorý je mojím domovom“, ocenených 9 žiakov 

stredných škôl, 

 IX. Župný festival hudby, spevu a tanca stredoškolskej mládeže 2014, 

 Dejepisná súťaž gymnázií ČR a SR,  

 VIII. Medzinárodná paralympiáda 2015, 

 „Projekty 2015“ – podujatia organizované Združením pre podporu detí a mládeže v Trnavskom kraji 

s finančnou podporou TTSK. 
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Grantový systém TTSK: 
 Výzva TTSK  č. 5/2014 „Podpora športových aktivít pre všetkých“ - podaných 198 žiadostí v celkovej 

požadovanej sume 177.241,00 EUR. Z toho počet žiadostí do 663,00 EUR  bol 125 v celkovej 

požadovanej sume 64.037,00 EUR a počet žiadostí nad 663,00 EUR bol 73 v celkovej požadovanej sume  

113.264,00 EUR.  Počet schválených  projektov 89 v celkovej sume  22.500,00 EUR,  

 Výzva TTSK  č. 2/2014 „Podpora mládežníckych aktivít“ - podaných 161 žiadostí v celkovej 

požadovanej sume 135.198,00 EUR. Z toho počet žiadostí do 663,00 EUR bol 103 v celkovej 

požadovanej sume 40.310,00 EUR a počet žiadostí nad 663,00 EUR bol 58 v celkovej požadovanej sume  

94.887,00 EUR.  Počet schválených projektov 94 v celkovej  sume  22.500,00 EUR.  

 

Oddelenie koncepcie a rozvoja stredných škôl a ŠZ 
 pripomienkovanie materiálu Podmienky  pre možnosť strednej odbornej školy, strediska praktického 

vyučovania, školského hospodárstva alebo strediska odbornej praxe pôsobiť ako centrum odborného 

vzdelávania a prípravy pre skupiny odborov,  

 monitoring vzdelávacích programov SOŠ a analýza ich nadväznosti na dostupné informácie 

o regionálnom trhu práce,  

 monitoring mimoškolských aktivít škôl – zapojenie sa do SOČ, ZENIT, Mladý tvorca, Enersol a ostatné 

súťaže odbornej zručnosti.  

 

 

 

Projekty: 

 výzva Ministerstva školstva vedy, výskumu a športu SR 2015  na predloženie  žiadostí o poskytnutie 

dotácie „Grafické systémy 2015“  

- SOŠ strojnícka  Skalica, projekt: Graficky aj prakticky v strojárstve, schválená dotácia 

1.800,00EUR, 

- SOŠ stavebná VJM Dunajská Streda, SOŠ automobilová Trnava ,SOŠ elektrotechnická Trnava – 

projekt neúspešný  

 výzva Ministerstva školstva vedy, výskumu a športu SR 2014  na predloženie  žiadostí o poskytnutie 

dotácie  „Propagácia odborného vzdelávania a prípravy v nedostatkových odboroch vzdelávania 

pre rok 2015“  pre  SOŠ  strojnícka Skalica,  projekt:  So strojárskymi zručnosťami sa uplatníš, schválená 

dotácia  2.100,00 EUR, 

 výzva Ministerstva školstva vedy, výskumu a športu SR 2014 na predloženie žiadosti v rámci projektu 

„Enviroprojekt  2015“,  projekt: „Voda nad zlato“, schválená dotácia pre  Gymnázium Jána Baltazára 

Magina, Beňovského 358/100, Vrbové bola vo výške 1.800,00 EUR. 

 

 

Sociálna starostlivosť 

 

     Odbor sociálnej pomoci TTSK v roku 2015 vykonával svoju činnosť v súlade so zákonom č. 448/2008 Z. z. 

o sociálnych službách a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní (živnostenský 

zákon) v znení neskorších predpisov v platnom znení, so zákonom č. 305/2005 Z. z. o sociálnoprávnej ochrane 

detí a sociálnej kuratele a o zmene a doplnení niektorých zákonov, Všeobecne záväzným nariadením Trnavského 

samosprávneho kraja č. 38/2015 o podmienkach poskytovania finančného príspevku na vykonávanie opatrení 

sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately, Všeobecne záväzným nariadením Trnavského samosprávneho 

kraja č. 30/2014 o podmienkach poskytovania sociálnych služieb a o sumách úhrady za poskytované služby 

v zariadeniach sociálnych služieb a  so zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov.  
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Oddelenie sociálnych služieb poskytovaných organizáciami v zriaďovateľskej pôsobnosti TTSK  

(ďalej OvZP)         
Činnosť oddelenia  bola v roku 2015 zameraná okrem iného na:  

 riadenie, usmerňovanie, poradenstvo a kontrolu zariadení sociálnych služieb, 

 odstraňovanie havarijných stavov na budovách a vnútornom zariadení, 

 kontroly ZSS: dodržiavanie platných právnych predpisov v oblasti uzatvárania zmlúv o poskytovaní 

sociálnych služieb, zabezpečovanie výkonu vo veci rozhodovania o zaradení žiadostí do poradovníka 

čakateľov, odmeňovania zamestnancov, poskytovanie stravovania, ošetrovateľskej a opatrovateľskej 

starostlivosti, zabezpečovanie kultúrnej, záujmovej, rekreačnej činnosti, výchovy, pracovnej terapie 

a sociálnej rehabilitácie, úschovu cenných vecí, dodržiavanie hygienicko-prevádzkového poriadku vo 

všetkých prevádzkach zariadenia. Bolo vykonaných 6 riadnych kontrol, 2 kontroly splnenia opatrení 

a priebežné metodické návštevy ZSS, 

 poskytovanie odborného poradenstva občanom v oblasti poskytovania sociálnej služby v ZSS a 

umiestňovania občanov do ZSS, 

 spracovanie podkladov pri evidencii poradovníkov a bezodkladnom umiestňovaní občanov do ZSS,  

 spracovanie žiadostí o zabezpečenie poskytovania sociálnej služby - prostredníctvom oddelenia bolo 

podaných 64 žiadostí o zabezpečenie poskytovania sociálnych služieb, 

 spracovanie žiadostí o zabezpečenie poskytovania sociálnej služby do zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti 

VÚC mimo územia TTSK – 19 žiadostí, 

 v súvislosti s elektronizáciou služieb zadávanie do modulu: Žiadosti o zabezpečenie poskytovania sociálnej 

služby, 

 uzatváranie zmlúv a dodatkov k zmluvám o uhradení ekonomicky oprávnených nákladov podľa § 71 ods. 7 

zákona č. 448/2008 Z. z. s poskytovateľom sociálnej služby, ktorého zriadil alebo založil iný vyšší územný 

celok, 

 organizovanie pracovných stretnutí a seminárov v rámci odboru a zariadení sociálnych služieb (s riaditeľmi 

ZSS, hlavnými sestrami, pracovníkmi terapeutických úsekov a sociálnymi pracovníkmi) , 

 sumarizáciu a spracovanie štatistiky za ZSS - OvZP, 

 spoluprácu s finančným odborom pri zostavovaní rozpočtu pre ZSS – OvZP, 

 spoluprácu so mzdovou učtárňou – príprava materiálov a vypracovanie návrhov na odmeňovanie a 

hodnotenie riaditeľov ZSS – OvZP, 

 oceňovanie sociálnych pracovníkov Trnavského regiónu v rámci „Dňa sociálnych pracovníkov“ – október 

2015 – bolo odovzdaných 43 ocenení pracovníkom v sociálnej oblasti, 

 v rámci skvalitňovania sociálnych služieb bolo vykonaných 70 psychologických vyšetrení - posudkov 

u novoprijatých zamestnancov ZSS v OvZP, 

 sociálne šetrenie, evidencie žiadateľov a príprava stanovísk k žiadosťam o finančnú podporu na rehabilitačnú 

liečbu v rámci projektu „LIEČME SA DOMA“, 

 sociálne šetrenie, evidencia žiadateľov a príprava stanovísk k žiadosťam o finančnú podporu na rehabilitačnú 

liečbu v rámci zmluvy o vzájomnej spolupráci a finančnej spoluúčasti medzi Trnavským samosprávnym 

krajom a spoločnosťou Neurorehabilitačné centrum v Šoproni (Maďarsko), 

 sociálne šetrenie, evidencia žiadateľov a predkladanie stanovísk k žiadostiam o poskytnutie pomoci 

z Nadácie DAR, 

 podporu projektov zameraných na čerpanie finančných prostriedkov z Ministerstva práce, sociálnych vecí 

a rodiny SR – „Zákon č. 544/2010 o dotáciách v pôsobnosti MPSVR SR“ – bolo úspešných 6 projektov, 

ktoré získali dotáciu vo výške 14 690,- EUR (DSSpDD Medveďov, DSSpDD Jahodná, DSSpDD Skalica, 

DSSpDD Galanta, DD, DSSpD Holíč) a Krízové stredisko Trnava, 

 celodenné slávnostné podujatie k Mesiacu úcty k starším ľuďom pod názvom „Úcta k tradíciám“ v Divadle 

J. Palárika v Trnave s kultúrnym programom, 

 organizovanie VIII. ročníka Župnej paralympiády  TTSK s  medzinárodnou účasťou, ktorej mottom 

a základnou myšlienkou bolo: „Nikto nie je iný, všetci sme si rovní“ – september 2015,  

 VII. ročník konferencie k Svetovému dňu sociálnej práce „Dobrá prax naša inšpirácia“ (zorganizoval odbor 

sociálnej pomoci v spolupráci s Trnavskou univerzitou v Trnave), 

 organizovanie prezentačno – predajných trhov výrobkov klientov zariadení sociálnych služieb z Trnavského 

regiónu v priestoroch budovy Úradu TTSK, 

 rôzne akcie, organizátormi ktorých boli jednotlivé ZSS (Benefičný koncert senického a skalického okresu 

v Dome kultúry Senica, „Kvetinový deň“ pre klientov zariadení pre seniorov senického a skalického regiónu, 

„Zlatá rybka“ - medzinárodné rybárske preteky mentálne postihnutých, „Štrkovecká barónka“ - prehliadka 

umeleckej tvorby klientov ZSS, „Strom života“ - integračné tvorivé dielne klientov ZSS, „Deň svetlonosov“ 

pre klientov ZSS v zriaďovateľskej pôsobnosti TTSK, „Šport nás spája“ - celodenné športové podujatie pre 



   

 
Individuálna a konsolidovaná výročná správa Trnavského samosprávneho kraja za rok  2015                                                 16 

 

deti zo ZSS, tradičné „Športové hry“ v Topoľníkoch, „Medzinárodný futbalový turnaj“ pre mentálne 

postihnutých klientov, „Country hody“ - kultúrne podujatie spojené s tradíciami regiónu, „Sereďský 

desaťboj“ - športové podujatie pre seniorov ZSS v Seredi, slávnostná svätá omša s pozvaním obyvateľov 

obce - organizátor DSSpD Zavar, „Košútsky hudobný kľúč“ prezentácia hudobnej tvorby klientov žijúcich 

v inštitucionálnej starostlivosti (podujatie s medzinárodnou účasťou). 

 

 

 

Oddelenie sociálnych služieb poskytovaných neverejnými poskytovateľmi   

Činnosť oddelenia bola zameraná na: 

 spracovanie podkladov pre aktualizáciu Centrálneho registra poskytovateľov sociálnych služieb pre MPSVR 

SR, 

 vedenie Registra poskytovateľov sociálnych služieb na území TTSK 

       stav k 31.12.2015: 

 184 subjektov, z toho: 

rozpočtové organizácie TTSK – 20 subjektov 

rozpočtové organizácie obce – 16 subjektov 

príspevkové organizácie – 1 subjekt 

obce – 85 subjektov 

neverejní poskytovatelia – 49 subjektov 

právnické osoby založené obcou (verejní poskytovatelia) – 10 subjektov 

právnické osoby, ktoré poskytujú sociálne služby s cieľom dosiahnutia zisku – 3 subjekty 

výmaz z registra poskytovateľov sociálnych služieb – 7 subjektov, 

 vedenie Evidencie poskytovateľov sociálnych služieb 

stav k 31.12.2015: 

 56 subjektov, 

 vedenie Evidencie žiadostí o zabezpečenie poskytovania sociálnej služby na území TTSK 

stav k 31.12.2015: 

 61 žiadostí, 

 vedenie Evidencie žiadostí o zabezpečenie poskytovania sociálnej služby mimo územia TTSK 

stav k 31.12.2015: 

 18 žiadostí, 

 vedenie Evidencie prijímateľov sociálnych služieb, 

 v súvislosti s elektronizáciou služieb, zadávanie dát do modulu:  

 Žiadosť o zabezpečenie poskytovania sociálnej služby   

 Register poskytovania sociálnych služieb,  

 uzatváranie zmlúv a dodatkov k zmluvám o poskytnutí finančného príspevku v zmysle zákona o sociálnych 

službách 

 celkový počet: 86,  z toho: 

uzatvorených zmlúv   35 

dodatkov k zmluvám  51, 

 poskytnutie finančného príspevku z rozpočtu TTSK : 

 35-tim  neverejným poskytovateľom vo výške 1.186.619, 00 EUR 

 vykonanie kontrolnej činnosti u 9-tich neverejných poskytovateľov, z toho 8 kontrol ukončených 

záznamom  a 1 protokolom 

 kontrola vyúčtovania finančných príspevkov  

 vykonanie metodických návštev u 6 neverejných poskytovateľov. 
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Oddelenie posudkovej činnosti 
Činnosť oddelenia v roku 2015: 

 správne konanie v oblasti odkázanosti fyzickej osoby na sociálnu službu, 

 prijímanie žiadostí občanov o posúdenie odkázanosti na sociálnu službu v zariadení podporovaného bývania, 

v rehabilitačnom stredisku, v domove sociálnych služieb, v špecializovanom zariadení, 

 príprava podkladov pre vyhotovenie zdravotného posudku a sociálneho posudku, 

 posudzovanie individuálnych predpokladov fyzickej osoby (najmä hodnotenie jej schopností a úsilia riešiť 

svoju nepriaznivú sociálnu situáciu vlastným pričinením), posudzovanie rodinného prostredia (najmä 

hodnotenie schopností a rozsahu pomoci, ktorú poskytuje rodina), posudzovanie prostredia ktoré ovplyvňuje 

začlenenie fyzickej osoby do spoločnosti (najmä hodnotenie podmienok bývania vrátane dostupnosti 

verejných služieb a prístupnosti stavieb občianskeho vybavenia),  

 vyhotovenie posudkov o odkázanosti na sociálnu službu,  

 vydanie rozhodnutí o odkázanosti na sociálnu službu, 

 v súvislosti s elektronizáciou služieb, zadávanie dát do modulu: Žiadosť o posúdenie odkázanosti na sociálnu 

službu, 

 poskytovanie poradenstva pre fyzické osoby, pre mestá a obce. 

Štatistické údaje za rok 2015: 

 počet prijatých žiadostí o posúdenie odkázanosti: 418 

 počet vydaných rozhodnutí o odkázanosti: 408 

 počet vydaných lekárskych posudkov: 380 

 odmena za vypracované lekárske posudky: 3.800,00 EUR  

 

Oddelenie sociálnoprávnej ochrany detí 
     V roku 2015 zabezpečovalo činnosti zamerané predovšetkým na deti, rodinu, ohrozených jednotlivcov, 

nachádzajúcich sa v ťažkej, krízovej situácii, na týrané, zneužívané a zanedbávané deti, mladých dospelých,  
osamelé matky s deťmi, na ženy, na ktorých je páchané násilie, na klientov závislých na drogách a iných druhoch 

závislostí a na rizikové skupiny občanov. 

Z rozpočtu TTSK bolo v roku 2015 finančne podporovaných 19 subjektov, medzi ktoré patria 4 resocializačné 

strediská – podporené celkovo čiastkou 324.662,00 EUR, krízové stredisko   finančnou čiastkou 338.494,00 EUR 

a občianske združenia, neziskové organizácie zaoberajúce sa problematikou náhradnej starostlivosti a ďalšie 

subjekty poskytujúce psychologické a sociálne poradenstvo v oblasti rôznych závislostí a pomoci klientom 

nachádzajúcim sa v zložitých sociálnych podmienkach, či v náročných životných situáciách celkovo podporené 

finančnou čiastkou 162.356,00 EUR. 

Činnosť oddelenia bola vykonávaná nasledovnými aktivitami: 

 zorganizovanie pracovného stretnutia štatutárnych zástupcov akreditovaných subjektov vykonávajúcich 

opatrenia sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately, 

 spracovanie zmlúv o poskytnutí finančného príspevku pre subjekty vykonávajúce opatrenia sociálnoprávnej 
ochrany detí a sociálnej kurately, 

 účasť na zasadnutiach Krajskej komisie pre prevenciu kriminality pri Obvodnom úrade v Trnave a na 

zasadnutiach Riadiaceho výboru Zdravého mesta a protidrogovej prevencie, 

 vykonanie kontrolnej činnosti v zariadeniach vykonávajúcich opatrenia sociálnoprávnej ochrany a prevencie, 

 účasť na prednáškach, konferenciách a spoločenských podujatiach organizovaných zariadeniami 

vykonávajúcimi opatrenia sociálnoprávnej ochrany, 

 pokračovanie v realizácii preventívneho programu „Prevencia šikanovania detí a mladých ľudí v okrese 

Trnava“ v spolupráci s garantom projektu Centrom pedagogicko-psychologického poradenstva a prevencie 

Trnava, 

 plnenie „Národného akčného plánu pre deti na roky 2013 – 2017“, 

 metodické návštevy v novovzniknutých subjektoch, ktoré poskytujú na území Trnavského regiónu 
nedostatkové formy pomoci v oblasti sociálnoprávnej ochrany detí,  

 v predvianočnom období zorganizovanie zbierky „Rukavice, šál, čapica“, ktorej zámerom bolo podporiť ľudí 

bez domova žijúcich v regióne Trnavského kraja, 

 podávanie „Vianočnej kapustnice pre ľudí bez domova“, pre ktorých bolo pripravených 200 porcií 

kapustnice, 

 členstvo v pracovnej skupine SENIORI k tvorbe KPSS na obdobie rokov 2016 - 2020, ktoré realizuje 

Mestský úrad v Trnave, odbor sociálny v spolupráci s firmou Erudio, s.r.o., Prievidza, ako i ďalšími 

odborníkmi zo sociálnej oblasti,  

 členstvo pracovnej skupiny multiinštitucionálnej spolupráce v oblasti násilia páchaného na ženách za 

Trnavský kraj, 



   

 
Individuálna a konsolidovaná výročná správa Trnavského samosprávneho kraja za rok  2015                                                 18 

 

 vedenie evidencie detí do webovej aplikácie „Vysu“ Ústredia práce, sociálnych vecí a rodiny  k vyťaženosti 

krízového strediska, 

 aktívne členstvo vo Výbore pre rodovú rovnosť Rady vlády SR pre ľudské práva, národnostné menšiny 

a rodovú rovnosť za SK8. 

 

Grantový systém TTSK 
     V roku 2015 v rámci Výzvy č. 3/2015 v  zmysle programu TTSK „Podpora aktivít zameraných na pomoc pre 

sociálne odkázaných občanov“ zaevidoval Úrad TTSK 110 žiadostí s požadovanou finančnou čiastkou 

87.552,30EUR. Počet zaevidovaných projektov s rozpočtom do 663,00 EUR bolo 74 a počet zaevidovaných 

projektov s rozpočtom nad 663,00 EUR  bol 36. Komisia pre sociálnu oblasť schválila 51 projektov do 663,00 

EUR vo výške 13 600,00 EUR. Zastupiteľstvo TTSK schválilo pre 21 subjektov (projekty s rozpočtom nad 663,00  

EUR)  s požadovanou sumu 7 000,00 EUR. Z rezervy výzvy boli podporené 4 projekty celkovou finančnou 

čiastkou 900,00 EUR a 2 projekty boli podporené z rezervy predsedu TTSK vo výške 500,00 EUR.  

 

 

Regionálny rozvoj 

Odbor stratégie a programovania 

Realizácia projektov: 

Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja TTSK 2016 – 2020 

      Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja je základným dokumentom  pre riadenie samosprávy, 

ktorý vychádza z poznania situácie a konkrétnych potrieb obyvateľov, podnikateľov, záujmových skupín a ďalších 

subjektov v danom území.  

V roku 2015 odbor stratégie a programovania aktívne spolupracoval pri spracovaní analytickej, strategickej, 

programovej a finančnej časti strategického dokumentu. Súčasťou  analýzy všetkých oblastí rozvoja regiónu bola 

identifikácia východísk a možných riešení rozvoja a odhad budúceho možného vývoja. PHSR TTSK poskytuje 
komplexný pohľad na súčasný stav hospodárskej a sociálnej situácie kraja a na stanovenie rozvojových priorít 

a stratégií. Spracovaná bola analýza kraja (vrátane SWOT a STEEP analýzy), strategická, realizačná, finančná 

časť programu, akčný plán, povinné a nepovinné prílohy.  Z analýzy vyplynulo, že na zlepšenie podmienok života 

v kraji, zvýšenie zamestnanosti v kraji je potrebná realizácia projektov, súvisiacich s kvalitou života (dostupnosť 

sietí, voda, ČOV), podporou cestovného ruchu (vrátane kúpeľníctva), realizácia spoločných projektov zameraných 

na ekonomický rozvoj a životné prostredie (zhodnocovanie odpadu), na podporu zamestnanosti, ako aj výraznejšiu 

podporu malého a stredného podnikania, podporu prvovýroby v poľnohospodárstve, spracovanie 

vyprodukovaných surovín, a pod. Dôležitými faktormi z hľadiska udržateľného rastu je podpora podnikateľského 

prostredia, dostupnosť vzdelávania, podpora regionálnych inovačných centier a v neposlednom rade zdravá 

populácia.  

 

Správa o napĺňaní priorít a cieľov aktualizovanej Národnej stratégie regionálneho rozvoja za rok 2014 - 

Trnavský samosprávny kraj 

      Vypracovanie Správy o realizácii aktualizovanej Národnej stratégie regionálneho rozvoja Slovenskej 

republiky vyplýva zo zákona č. 539/2008 Z. z. o podpore regionálneho rozvoja v znení zákona č. 309/2014 Z. z.. 

Správa o realizácii národnej stratégie sleduje pokrok v implementácii aktualizovanej Národnej stratégie 

regionálneho rozvoja Slovenskej republiky v priebehu kalendárneho roka 2014. Na kvantitatívne hodnotenie 

cieľov národnej stratégie bolo vybraných a hodnotených 64 ukazovateľov, ktoré  boli stanovené za účelom 

identifikovať napĺňanie cieľov národnej stratégie a následne rozpracované prostredníctvom jednotlivých 

prioritných okruhov - ľudské zdroje, ekonomická výkonnosť a konkurencieschopnosť hospodárstva, štrukturálne 

zmeny, poznatkovo orientovaná ekonomika a ochrana a tvorba životného prostredia.  

Odbor stratégie a programovania v roku 2015 vyhodnocoval všetky údaje za rok 2014, požadované garantom 

správy (Ministerstvo dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja SR) a zároveň navrhol opatrenia na naplnenie 
všetkých cieľov Národnej stratégie regionálneho rozvoja Slovenskej republiky. Hodnotené boli ukazovatele 

z oblasti demografie, trhu práce, sociálnej oblasti, školstva, zdravotníctva, kultúry, športu a telesnej kultúry, 

domového a bytového fondu kraja, ekonomiky, dopravy, cestovného ruchu, energetiky a životného prostredia. 

Zároveň bol k správe priložený prehľad plnenia príjmov a čerpanie výdavkov TTSK. 
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Monitoring hospodárskej a sociálnej situácie v  Trnavskom samosprávnom kraji za rok 2014 

     Napĺňanie  priorít a opatrení hospodárskeho a sociálneho rozvoja  kraja je predmetom materiálu Monitoring 

hospodárskej a sociálnej situácie Trnavského samosprávneho kraja, ktorý v roku 2015 spracoval odbor stratégie 

a programovania. Monitoroval situáciu v hospodárskej a sociálnej oblasti na základe podkladov, poskytnutých 

Štatistickým úradom SR, Pracoviskom Štatistického úradu SR v Trnave, Národným centrom zdravotníckych 

informácií, Ústavom informácií a prognóz školstva, miestnou samosprávou a ďalšími sociálno - ekonomickými 

partnermi. V monitoringu kraja za rok 2015 odbor stratégie a programovania spracoval štatistické údaje z oblasti 

demografie, organizačnej štruktúry kraja, trhu práce, hospodárstva, dopravy, bytovej výstavby, cestovného ruchu, 

sociálnej infraštruktúry a životného prostredia.  
 

Posilnenie administratívnych kapacít Trnavského samosprávneho kraja v oblasti  napĺňania 

horizontálnych priorít  
      Projekt vychádzal z  Operačného programu Technická pomoc, realizácia projektu bola od roku 2009 do 

30.06.2015.  Úlohou projektu bolo priebežné zabezpečovanie výkonu úloh pre oblasť horizontálnych priorít za 

TTSK, spolupráca s Úradom vlády SR a príslušnými ministerstvami. Výsledkom jeho aktivít bolo zabezpečenie 

monitoringu a hodnotenie implementácie horizontálnych priorít v rámci TTSK. Oddelenie koordinácie 

prierezových priorít, odbor koordinácie prierezových stratégií a priorít Úradu vlády SR a koordinátor za TTSK 

intenzívne spolupracovali a spoločne riešili úlohy, vyplývajúce z potrieb implementácie projektu.  

V priebehu roka 2015 boli pripomienkované výročné správy od jednotlivých koordinátorov HP. Pre koordinátora 

horizontálnych priorít marginalizovaných rómskych komunít (HP MRK)  bolo spracované Zhodnotenie stavu 
implementácie horizontálnej priority marginalizované rómske komunity v podmienkach realizácie projektov z 

operačných programov v Trnavskom samosprávnom kraji za rok 2013. Pre koordinátora HP TUR a HP IS bol 

spracovaný stav schválených a zazmluvnených projektov za TTSK  za rok 2013. Pravidelne mesačne bol 

spracovávaný odhad očakávaných výdavkov za operačný program Technická pomoc. Projekt bol ukončený 

k 30.6.2015. 

 

Dotazník od Európskej investičnej banky 

    V roku 2015 boli odborom stratégie a programovania spracované aktuálne informácie o strategických 

a programových dokumentoch, sektorových stratégiách a ich akčných plánoch, skúsenosti a oboznámenia sa 

s prípravami a realizáciou IROP, RIÚS a PHSR.  Legislatíva v oblasti regionálneho rozvoja obsahovala zákony 

ich novelizácie a nariadenia, ako aj základné rozvojové dokumenty v Trnavskom samosprávnom kraji - Program 
hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja TTSK 2009-2015 a Územný plán regiónu Trnavského samosprávneho 

kraja. Dotazník obsahoval aj monitoring a zhodnotenie sociálnej a ekonomickej situácie TTSK.  

 

Regionálna integrovaná územná stratégia (RIÚS)  

     IROP bude zväčša implementovaný prostredníctvom regionálnych integrovaných územných stratégií (RIÚS). 

RIÚS je východiskovým strategickým dokumentom   pre realizáciu integrovaných územných investícií (IÚI) na 

regionálnej úrovni s dopadom na miestnu úroveň. RIÚS je zameraný na dopravu, sociálne služby, zdravotníctvo, 

kultúrny a kreatívny priemysel, energetickú efektívnosť, vodné hospodárstvo, rozvoj zelenej infraštruktúry. Je 

plánovacím nástrojom pre aplikáciu integrovaného prístupu, ktorý sa bude uplatňovať pri realizácii IROP v 

programovom období 2014 – 2020. Úlohou  RIÚS je zvýšiť účinnosť rozvojových politík podporených zo zdrojov 
Európskeho štrukturálneho a investičného fondu (EŠIF), prostredníctvom zapojenia  do jej realizácie tvorcov 

rozvojových politík na národnej úrovni a inštitúcií  na regionálnej a miestnej úrovni, realizujúcich operácie 

rozvojových politík pri využití vnútorných zdrojov definovaného priestoru. 

V roku 2015 boli odborom stratégie a programovania spracované podklady do analytickej časti RIÚS 

a charakteristika kraja za rok 2014. 

 

Spracovanie podkladov a samotných prezentácií pre potreby predsedu TTSK 

      Štruktúra požiadaviek na vypracovanie prezentácie za odbor stratégie a programovania obsahovala oblasti: 

základné údaje o štruktúre Trnavského kraja (mapa Trnavského kraja s vyznačením okresov, rozloha, výmera pôdy 

– orná pôda, vinice, lesy, pasienky atď., počet obyvateľov, etnické zloženie obyvateľstva, členenie kraja, dopravná 

infraštruktúra, cestná doprava, vodná a letecká doprava, kultúra- knižnice, galérie..., školstvo – MŠ, ZŠ..., šport, 

sociálna pomoc, zdravotníctvo, cestovný ruch a turizmus, tretí sektor – mimovládne organizácie, rozpočet TTSK, 
klastre...),  miestna samospráva (obec, orgány obce, obec. zastupiteľstvo), regionálna samospráva (VÚC – orgány 

samosprávneho kraja, voľby orgánov regionálnej samosprávy, vznik a pôsobnosť samosprávnych krajov, zákony 

súvisiace  s  činnosťou VÚC), štátna správa – orgány miestnej št. správy, chránené krajinné oblasti – mapa prírodné 

bohatstvo, nerastné suroviny, vodné toky, najdôležitejšie priemyselné podniky (mapy - cestná a železničná sieť, 
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letiská,  spádové mestá), nadregionálna spolupráca (podpora podnikateľských aktivít, udelenie ocenenia 

podnikateľský región roka 2012, vydanie publikácie podnikateľský región roka). 

 

Program rozvoja vidieka SR na roky 2014 – 2020  

     Znižovanie rozdielov medzi regiónmi je jednou zo základných priorít EÚ. Za účelom zvyšovania 

konkurencieschopnosti slovenských podnikov v sektore poľnohospodárstva bolo potrebné venovať zvýšenú 

pozornosť modernizácii a inovácií zariadení a technológií, využívaniu prírodných zdrojov na výrobu energie, 

rozšírenie a skvalitnenie lesnej cestnej siete, ako aj zvyšovaniu odbornosti a informovanosti vidieckeho 

obyvateľstva vrátane farmárov a lesníkov. Program je zameraný na zvýšenie rastu, udržanie a tvorbu pracovných 
miest na vidieku v súlade s ochranou životného prostredia, podporu konkurencieschopnosti poľnohospodárstva, 

zabezpečenie udržateľného hospodárenia s prírodnými zdrojmi a dosiahnutie vyváženého územného rozvoja 

vidieckych komunít.  

V roku 2015 odbor stratégie a programovania vydal, na základe výzvy č. 4/PRV/2015 Pôdohospodárskej platobnej 

agentúry, 15 potvrdení o neposkytnutí finančných prostriedkov občianskym združeniam na tvorbu stratégií 

združení, slúžiace ako podklad k žiadosti o pridelenie štatútu miestnej akčnej skupiny v súčasnom programovacom 

období. V súvislosti s požadovanými potvrdeniami odbor úzko spolupracoval s mikroregiónmi, občianskymi 

združeniami ako aj súčasnými miestnymi akčnými skupinami. 

 

Analýza sociálno - ekonomickej situácie okresu Trnava a Trnavského samosprávneho kraja s návrhmi na 

zlepšenie v sociálnej a hospodárskej oblasti 
     V roku 2015 bola odborom stratégie a programovania spracovaná analýza na výjazdové rokovanie vlády 

v Špačinciach. Materiál obsahoval analytickú časť (charakteristika kraja, demografia, sociálno-ekonomický vývoj 

a trh práce, zamestnanosť a nezamestnanosť),  hospodárstvo v regióne TTSK - sektorové analýzy (hrubý domáci 

produkt, organizačná štatistika, priemysel, poľnohospodárstvo a lesníctvo, stavebníctvo, charakteristika dopravy 

a jej druhy, cestovný ruch, cezhraničná spolupráca, životné prostredie, energetika, výskum a vývoj, krízové 

riadenie), využívanie štrukturálnych fondov EÚ v TTSK v programovom období 2007 – 2013, oblasti pôsobnosti 

TTSK (zariadenia sociálnych služieb, školstvo, zdravotníctvo, kultúra, doprava), informáciu o hospodárení TTSK, 

vyhodnotenie Memoranda s vládou SR, opatrenia na optimalizáciu nákladov a riziká rozpočtu TTSK na rok 2014 

a rozvojové priority okresu Trnava a TTSK v oblasti sociálnych služieb, stredného školstva, zdravotníctva, 

kultúry, dopravy a návrhy na opatrenia vlády SR v oblasti regionálneho rozvoja.  

 

 

Komisia pre regionálny rozvoj a cestovný ruch a cezhraničnú spoluprácu 

      Komisia pre regionálny rozvoj, cestovný ruch a cezhraničnú spoluprácu je poradným, iniciatívnym a 

kontrolným orgánom Zastupiteľstva TTSK na konzultovanie otázok a prípravu stanovísk k veciam, ktoré patria 

do jej pôsobnosti. Vypracúva  stanoviská, iniciatívne návrhy a podnety na riešenie v rámci poradnej a iniciatívnej 

funkcie v oblastiach regionálneho rozvoja, cestovného ruchu a cezhraničnej spolupráce. V roku 2015 komisia 

zasadala 6-krát, z toho 5-krát prijala rozhodnutie prostredníctvom elektronického hlasovania per rollam. V komisii 

sa prerokovávali dôležité dokumenty a informácie. Na riadnom zasadnutí komisie vyplynuli úlohy, ktoré sa 

priebežne plnili a členovia komisie boli informovaní o ich realizácii. 

 

Komisia pre životné prostredie  a rozvoj vidieka  

      Komisia pre životné prostredie a rozvoj vidieka, ako  poradný, iniciatívny a kontrolný orgán Zastupiteľstva 
Trnavského samosprávneho kraja, vypracovávala v roku 2015 stanoviská, iniciatívne návrhy a podnety na riešenie 

v rámci poradnej a iniciatívnej  funkcie v oblastiach životného prostredia, územného plánovania a rozvoja vidieka. 

V komisii boli prerokované dôležité strategické dokumenty  ako Územný plán regiónu Trnavského 

samosprávneho kraja, rozpočet kraja, ako aj rôzne materiály informatívneho charakteru.  

 

Pripomienkovanie zákonov, materiálov štátnej správy, spracovávaných dokumentov Úradu TTSK  

       V roku 2015 boli pripomienkované nasledovné  materiály: Národný program aktívneho starnutia 2014 – 2020 

- odpočet plnenia úloh za odbor stratégie a programovania, Operačný program Technická pomoc - Hodnotenie 

príspevku implementácie štrukturálnych fondov a Kohézneho fondu na vyrovnávanie regionálnych disparít na 

Slovensku - Priebežná správa – návrh, Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 314/2001 Z. z. o ochrane 

pred požiarmi v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony, zákon, ktorým sa mení 
a dopĺňa zákon č. 513/2009 Z. z. o dráhach a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov 

a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony,   Návrh zákona,  ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 461/2003 Z. z. 

o sociálnom poistení v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony, Návrh 

Nariadenia vlády SR, ktorým sa mení a dopĺňa nariadenie vlády Slovenskej republiky č. 387/2006 Z. z. o 

požiadavkách na zaistenie bezpečnostného a zdravotného označenia pri práci,  návrh Regionálnej adaptačnej 
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stratégie hornej Ondavy (RASHO), Systém riadenia PRV 2014 – 2020, Program hospodárskeho rozvoja 

a sociálneho rozvoja Trnavského samosprávneho kraja 2016 – 2020. 

 

Centrope – stredoeurópsky región  

     V roku 2015 sa v spolupráci so  slovenskými partnermi a strešnou organizáciou (Slovenský dom Centrope) 

zabezpečovala aktualizácia turistického portálu tourcentrope. Rok 2015 bol aj začiatkom  spolupráce a realizácie 

spoločných aktivít stredoeurópskeho regiónu Centrope a Pracovného spoločenstva podunajských krajín ARGE 

Donauländer, ktoré sa  zintenzívnili aj z dôvodu  prevzatia predsedníctva ARGE Donauländer slovenskými 

partnermi v rámci rokov 2016 a 2017. Viaceré aktivity v rámci spolupráce s partnermi stredoeurópskeho regiónu 
Centrope boli  a budú realizované prostredníctvom 2 nadnárodných programov, ktorých koordinácia je 

zabezpečovaná odborom stratégie a programovania. Sú to: 

 

Interreg program Stredná Európa 2014-2020 

      Program Stredná Európa je jedným zo 14-tich nadnárodných programov, podporovaných v rámci cieľa 

“Európska územná spolupráca”. Európska komisia v roku 2012 navrhla, aby nadnárodný program Stredná Európa 

naďalej financoval projekty európskej územnej spolupráce v 8 členských štátoch EÚ: Rakúsko, Česká republika, 

Maďarsko, Poľsko, Slovenská republika, Slovinsko, južná a východná časť Nemecka a severná časť Talianska. 

Novým členom programu sa stalo Chorvátsko, naopak Ukrajina v programovacom období 2014-2020 členom nie 

je. Program spolufinancuje projekty spolupráce pre posilnenie regionálnej inovácie, podporu nízkouhlíkových 

stratégií, ochranu a valorizáciu prírodných a kultúrnych zdrojov a zlepšenie dopravných prepojení. V roku 2015 
sa pripravovali  stanoviská a informácie k možnej spolupráci na projektových zámeroch zahraničných partnerov a 

podklady k možnostiam čerpania zdrojov z daného programu.   

 

Interreg Dunajský nadnárodný program 2014-2020 
     Dunajský nadnárodný program 2014 - 2020 spadá pod cieľ Kohéznej politiky - Európska územná spolupráca. 

Program nadväzuje na Program Juhovýchodná Európa, realizovaný v rokoch 2007 – 2013. Nový Dunajský 

program  podporuje spoluprácu v krajinách dunajského regiónu predovšetkým v oblastiach posilňovania výskumu 

a inovácií, ochrany životného prostredia a zvyšovania energetickej účinnosti a podpory udržateľnej dopravy 

a rozvoja moderných infraštruktúr. Osobitným cieľom je podpora implementácie a riadenia dunajskej stratégie. 

Dunajský nadnárodný program disponuje rozpočtom približne 211 miliónov €, k čomu treba ešte prirátať 

prostriedky IPA a ENI. Krajinami, zapojenými do programu, sú Nemecko (Bádensko-Württembersko a Bavorsko), 
Rakúsko, Slovensko, Česko, Maďarsko, Slovinsko, Rumunsko, Bulharsko, Chorvátsko, Srbska, Bosna a 

Hercegovina, Čierna Hora, Moldavsko a Ukrajina. 

      Zástupcovia odboru stratégie a programovania v roku 2015 pripomienkovali materiály a zastupovali TTSK 

v rámci zasadnutí Konzultačnej skupiny pre Dunajskú stratégiu. Táto platforma poskytuje možnosť získania 

najaktuálnejších informácií z oblasti vyššie uvedených nadnárodných programov a z problematiky Dunajskej 

stratégie. Tieto informácie boli v priebehu roka 2015 využité aj pri zvažovaní možností zapojenia sa do 

pripravovaných projektov a pre poskytnutie informácií možným uchádzačom. Jedným z pripravovaných projektov 

je pokračovanie úspešného projektu Donauregionen+, ktorý bol predložený v rámci prvého kola úvodnej výzvy 

Dunajského nadnárodného programu. Najvýznamnejším podujatím v rámci Dunajskej stratégie je výročné 

Dunajské fórum, ktoré sa uskutočnilo v druhej polovici roku 2015 v Ulme. Slovenskí národní koordinátori prevzali 

na tomto fóre predsedníctvo Dunajskej stratégie a v budúcom roku bude fórum organizované na Slovensku, čo 

predstavuje príležitosť pre nasledujúce obdobie aj pre TTSK.  
 

Geograficko informačný systém TTSK 

      Na základe požiadaviek jednotlivých odborov Úradu Trnavského samosprávneho kraja boli v roku 2015 

spracované nasledovné mapové podklady (spoločné obecné úrady, katalóg združení, MAS-ky a OZ, RIÚS a UMR, 

byty TTSK, cestovný ruch návštevnosť, priemerné ceny, tržby ubytovacích zariadení, cyklotrasy existujúce, 

cyklotrasy plánované, ekonomicky aktívne obyvateľstvo, kompy, majetok TTSK, obyvateľstvo TTSK, materské 

školy, základné školy, gymnáziá, stredné odborné školy, vysoké školy, sociálne zariadenia TTSK, významné 

potenciálne plochy výroby na území TTSK, priemyselné parky, logistické parky, vedecko-technologické parky 

a významné plochy výroby na území TTSK, základná mapa TTSK, administratívne členenie TTSK, festivaly, 

gastronómia, CHKO, jazdenie na koňoch, kultúra pôsobnosti, trnavská a bratislavská arcidiecéza, letiská, cesty, 

mosty TTSK, nerastné suroviny, OvZP, PHSR miera evidovanej nezamestnanosti, poľovné revíry, pozícia TTSK 
voči okresom a štátom, pútnické miesta, cesty z ROP, cintoríny a pamiatky, hrady, kaštiele, kláštory, kostoly, 

pamätné tabule, archeologické pamiatky, folklór, galérie, knižnice, múzeá,  rybárske revíry,  športoviská, 

železnice, okolie rieky Moravy, ZMO TTSK, zdroje pitnej vody, vodné nádrže a termálne kúpaliská, vinohrady). 

Odbor stratégie a programovania v roku 2015 spolupracoval na projekte elektronizácie služieb VÚC Trnava. V 

geografickom a kartografickom portáli boli spracované podklady, ktoré boli využité pre potreby projektu 

Elektronizácia služieb VÚC Trnava. Realizácia projektu bola súčasťou snáh o čoraz väčšiu informatizáciu 
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spoločnosti a budovania tzv. eGovernmentu na Slovensku. Projekt bol realizovaný v rámci Operačného programu 

Informatizácia spoločnosti (OPIS).  

 

Projekt „Viacročný rámec pre technickú pomoc“ 

     Projekt   zameraný  na administratívnu podporu implementácie Programu cezhraničnej spolupráce SK-AT 

2007-2013 na území TTSK sa v roku 2015 sústredil predovšetkým na podporu procesu prípravy programového 

obdobia 2014-2020. Európska komisia schválila Program spolupráce Interreg V-A Slovenská republika - Rakúsko 

2014-2020 dňa 28. júla 2015. Následne sa komunikáciou s cieľovými skupinami v území a sprostredkovávaním 

aktuálnych informácií o novom operačnom programe už v roku 2015 podporilo včasné generovanie projektových 
zámerov v prieniku s programovým procesom 2014-2020, ako aj synergie vznikajúcich námetov na cezhraničnú 

spoluprácu na území Trnavského samosprávneho kraja. Na báze projektu sa zrealizovali iniciačné stretnutia 

s potenciálnymi žiadateľmi, bolo poskytnuté poradenstvo a podpora pri tvorbe projektov, ako aj hľadaní vhodných 

cezhraničných partnerov a sieťovaní vecne príslušných inštitúcií.   

 

Projektový zámer „ConnReg SK-AT“  
     V roku 2015 prebiehala príprava projektového zámeru za účasti zástupcov Trnavského samosprávneho kraja, 

Bratislavského samosprávneho kraja, Burgenlandu, Dolného Rakúska, Magistrátu mesta Bratislavy a Magistrátu 

mesta Viedne. Cieľom projektu je podpora a koordinácia cezhraničných aktivít na regionálnej úrovni, zohľadňujúc 

regionálne stratégie partnerov z oprávneného územia slovensko-rakúskeho prihraničia, ako aj strategickú 

cezhraničnú politiku. Vyvstáva potreba podpory komunálnej spolupráce a aktivít priamo v regióne, najmä na 
úrovni miestnej samosprávy, ako napr. organizovanie tematických podujatí s akcentom na komunálnu politiku, 

vytváranie priestoru pre nadviazanie aktívnej spolupráce medzi slovenskými a rakúskymi obcami, mestami, 

a ďalšími cieľovými skupinami so zreteľom na cezhraničnú dimenziu. Ďalšou oblasťou zostáva pomoc nositeľom 

projektov pri príprave, tematickom smerovaní a synergiách vznikajúcich námetov na cezhraničnú spoluprácu.. 

 

Projektový zámer „Biologická regulácia komárov“ 

     Cieľom pripravovaného projektu je v spádovej oblasti rieky Morava znížiť masový výskyt komárov pomocou 

ekologicky obhájiteľných biologických metód na znesiteľnú úroveň, zlepšiť kvalitu života obyvateľstva a prispieť 

k rozvoju prihraničného regiónu, turizmu, športu, rekreačných a voľnočasových aktivít.  

V roku 2015 sa koncipovali aktivity zamerané na biologickú reguláciu komárov počínajúc mapovaním 

a následným monitorovaním územia s výskytom liahnísk komárov, cez vyhodnocovanie aktuálneho stavu, 
technické vybavenie a zabezpečenie a včasný preventívny zásah (postrek lariev komárov) na zabránenie vzniku 

kalamitnej situácie.   

 

Sekcia 1.01 Projekt „Společná strategie – projektové aktivity JMK a TTSK 2014+ “ 

     Odbor stratégie a programovania realizoval projekt od septembra 2012 do marca 2015. Jeho  výnimočnosť 

spočívala v príprave projektových zámerov pre programové obdobie  2014-2020 v rámci cezhraničnej spolupráce 
Slovenská republika – Česká republika.  

Cieľom projektu bolo posilniť projektové zásobníky a projektové zámery Juhomoravského kraja a Trnavského 

samosprávneho kraja v rámci spoločných projektov po roku 2014.  

Výstupy projektu boli hlavne: 

1) Analýza a vyhodnotenie kvality súčasných spolupracujúcich partnerov cezhraničnej spolupráce 

JMK/TTSK participujúcich na realizácii a príprave projektov podľa tematických oblastí, 

2) Vedenie informačných webových stránok s aktuálnymi informáciami o všetkých dostupných 

dokumentoch k programovaciemu obdobiu po roku 2014, 

3) Vznik interaktívnej databázy pre vyhodnocovanie projektových zámerov a projektových partnerov pre 

nadväzovanie spolupráce a nových väzieb medzi regionálnymi subjektmi, 

4) Rad seminárov s potenciálnymi žiadateľmi s ukážkou dobrej praxe zameraných na poskytovanie 

aktuálnych informácií k programovaciemu obdobiu 2014-2020, 

5) Pracovné stretnutia zamerané na podporu projektových  aktivít (burzy projektových zámerov) 

v prierezových oblastiach JMK a TTSK. 
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Sekcia 1.02 Projekt Lávka cez rieku Moravu v archeologickom parku Mikulčice a Kopčany 

vrátane prístupových komunikácií pre nemotorovú dopravu a peších turistov – realizačná fáza 

     V rokoch 2009 – 2012 realizoval TTSK rovnomenný projekt, ktorého výstupom bola projektová dokumentácia 
až po realizačný projekt spolu so stavebnými povoleniami k jednotlivým stavebným objektom.  

V roku 2015 bola predložená žiadosť o predĺženie stavebného povolenia k realizácií projektu výstavby prístupovej 

cesty k lávke cez rieku Morava, ktorá sa skladá z cyklotrasy a cesty pre nemotorovú dopravu. Odbor stratégie 

a programovania počas roka 2015 realizoval prípravné pracovné stretnutia s partnermi projektu, s Krajským 

pamiatkovým úradom a autorizovaným projektantom, pripravoval všetky podklady, predbežný harmonogram 

aktivít a predpokladaný rozpočet projektu, ktoré budú potrebné pri vypracovaní projektu v roku 2016, ktorý bude 

vypracovaný v rámci výzvy z OP Interreg V-A Slovenská republika- Česká republika 2014 - 2020. 

 

Tvorba projektov TTSK a OvZP TTSK 

     Trnavský samosprávny kraj vydal 5.09.2007 Smernicu riadenia Úradu Trnavského samosprávneho kraja č. 

18/2007 „Tvorba, implementácia a monitorovanie projektov v podmienkach Trnavského samosprávneho kraja“ 
(ďalej len Smernica č. 18/2007), ktorá vychádzala z potreby Úradu Trnavského samosprávneho kraja zabezpečiť 

jednotný, efektívny a racionálny postup v procese iniciovania, vytvárania, realizácie a monitorovania projektov. 

Následne 4.06.2008 bol vydaný Dodatok č. 1, dňa 14.11.2008 Dodatok č. 2 a dňa 20.11.2012 Dodatok č. 3 

k Smernici č. 18/2007. 

Pre zabezpečenie efektívnejšieho a racionálnejšieho postupu v procese iniciovania projektov, a to vo väzbe na 

Smernicu č. 18/2007 v znení dodatkov boli na Odbor stratégie a programovania TTSK predkladané projektové 

zámery. Na Trnavský samosprávny kraj boli v roku 2015 predložené na posúdenie 4 projektové zámery z OvZP 

TTSK v rámci Regionálneho operačného programu.  

Po schválení projektových zámerov boli v súlade s pravidlami programov a aktuálnych výziev vypracované 

projekty, ktoré boli predložené na Odbor stratégie a programovania TTSK. Do 31.12.2015 v súlade so Smernicou 

č. 18/2007 boli spracované a posúdené 4 projekty OvZP TTSK z Regionálneho operačného programu. 

 

Opatrenie 3.4 Renovácia a rozvoj obcí OPZI 

     V oblasti zabezpečovania činností spojených s realizáciou a ukončovaním 55 projektov schválených v rámci 

Opatrenia 3.4 Renovácia a rozvoj obcí Operačného programu Základná infraštruktúra v sledovanom období roku 

2015 odbor zabezpečoval činnosti zamerané na monitorovacie procesy  projektov  schválených  v minulom 

programovom období,  kontrolnú a archivačnú  činnosť v oblasti monitorovacích správ. 

 

Agentúra regionálneho rozvoja a Odbor podpory podnikania a cestovného ruchu 

PROJEKTY SPOLUFINANCOVANÉ Z FONDOV EÚ 

 
„Rekonštrukcia a modernizácia Synagógy – 

Centra súčasného umenia Galérie Jána Koniarka v Trnave“ 

 

          Celkové výdavky projektu: 900 487,60 EUR                                             

          Schválený NFP:   715 843,72 EUR 

                                                                            
Cieľom investície bola celková obnova Synagógy ako cennej  historicko-kultúrnej 

pamiatky, ktorá je ojedinelým príkladom historizujúcej architektúry židovskej kultúry konca 19. storočia na 

Slovensku. Komplexnou obnovou exteriérovej fasády, výmenou okien a dverí, izoláciou objektu s aplikovaním 

sanačných vzdušných omietok, či inštaláciou vzduchotechniky sa znížila energetická náročnosť budovy. Ďalej 

prebehla kompletná rekonštrukcia interiéru vrátane podlahového vykurovania. Zároveň bol vybudovaný 

bezbariérový vstup a vo vnútri výťah pre imobilných.  

Dôležitou súčasťou obnovy bola realizácia nevyhnutných reštaurátorských prác a archeologický výskum, počas 

ktorého boli objavené nálezy z obdobia praveku a stredoveku.  

Projekt bol okrem zdrojov EÚ spolufinancovaný aj zo zdrojov TTSK, ktorý využil finančné prostriedky 

z úveru Rozvojovej banky Rady Európy. 
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„Rekonštrukcia a modernizácia budovy Západoslovenského múzea v Trnave“ 

                                                          

Celkové výdavky projektu: 1 675 248,83 EUR 

Schválený NFP:  1 409 666,61 EUR 

 

Cieľom projektu bolo prinavrátiť pamiatke jej dobový vzhľad, očistiť ju od 

nevhodných novodobých zásahov a prezentovať ju v konečnom slohovom výraze, určenom na základe výsledkov 

reštaurátorského výskumu. 
Budova Západoslovenského múzea Trnava na Múzejnom námestí č. 3 v Trnave je národná kultúrna pamiatka 

zapísaná v Ústrednom zozname pamiatkového fondu SR. Je to pôvodne stredoveký objekt   z 13. storočia s 

mladšou stredovekou úpravou a viacnásobnými barokovými úpravami a dostavbami. Areál je nositeľom súboru 

pamiatkových hodnôt, ktoré ho radia medzi najvýznamnejšie pamiatky nielen Trnavy ale aj širšieho regiónu. 

Rekonštrukcia objektu pozostávala z komplexnej obnovy exteriérovej fasády budovy, výmeny výplní otvorov na 

fasáde /okná, dvere, žalúzie/, čím sa znížila jej energetická náročnosť. Prístavbou výťahu    sa zabezpečil 

bezbariérový prístup do priestorov expozície múzea. Na jednotlivých podlažiach boli umiestnené informačné 

panely s dotykovou obrazovkou. Rekonštrukciou sa sprístupnila aj doteraz nevyužívaná časť pivnice, ktorá bude 

slúžiť ako výstavný priestor pre plánovanú expozíciu tehly. Projekt bol okrem zdrojov EÚ spolufinancovaný 

aj zo zdrojov TTSK, ktorý využil finančné prostriedky z úveru Rozvojovej banky Rady Európy.  
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„Rekonštrukcia a modernizácia budovy Knižnice Juraja Fándlyho v Trnave“ 
 

Celkové výdavky projektu: 512 633,41 EUR                             

Schválený NFP:  422 079,92 EUR 

 

Cieľom investície bolo zrekonštruovať a zmodernizovať budovu Knižnice Juraja 

Fándlyho v Trnave prostredníctvom kompletnej obnovy obvodového plášťa a výmeny okien a dverí na severnej, 

východnej a južnej fasáde. V rámci obnovy obvodového plášťa boli umelecko – remeselným spôsobom 

zreštaurované všetky fasády budovy, bol zrenovovaný pôvodný nápis na západnej fasáde „Hospodárska banka“, 
taktiež boli očistené a zreštaurované všetky fasádne architektonické prvky a opravená poškodená statika krovu. 

V rámci komplexnej výmeny okien, zasklených stien a vonkajších vstupných dverí boli osadené nové okná a dvere 

realizované ako presné kópie pôvodných, pričom použitím izolačného dvojskla sa dosiahlo zníženie energetickej 

náročnosti budovy. V rámci projektu bol zároveň inštalovaný systém rádiofrekvenčnej identifikácie knižničného 

fondu (RFID), čo výrazne prispeje k skvalitneniu služieb poskytovaných knižnicou širokej verejnosti. Zakúpením 

mobilného schodolezu v rámci projektu sa dosiahlo aj sprístupnenie budovy knižnice občanom s obmedzenou 

schopnosťou pohybu. Projekt bol okrem zdrojov EÚ spolufinancovaný aj zo zdrojov TTSK, ktorý využil 

finančné prostriedky z úveru Rozvojovej banky Rady Európy. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 

„Rekonštrukcia a modernizácia Žitnoostrovného múzea v Dunajskej Strede“ 

 

Celkové výdavky projektu: 633 300,96 EUR                            

Schválený NFP:  534 471,06 EUR                                                    

 

Cieľom investície bola kompletná rekonštrukcia a modernizácia budovy 

Výstavného pavilónu pre účely vytvorenia kultúrneho stánku s multifunkčným využitím a zvýšenie kvality služieb 
poskytovaných Žitnoostrovným múzeom v Dunajskej Strede.  

Budova Výstavného pavilónu bola opravená a zrekonštruovaná (oprava strechy a strešného plášťa pavilónu so 

zateplením, oprava svetlíkov, výmena okien a dverí, modernizácia sociálnych zariadení,  oprava a výmena 

ústredného kúrenie a výmena kotla, elektroinštalácie silno a slaboprúdu, vonkajšieho a vnútorného osvetlenia, 

zdravotechniky, vytvorenie bezbariérového vstupu, modernizácia kamerového a zabezpečovacieho systému). 

V rámci vonkajšieho oplotenia boli odstránené jeho znehodnotené časti, plné murované výplne boli nahradené za 

kovové priehľadné časti. 

V rámci vonkajšej expozície bola realizovaná drobná architektúra, chodníky, spevnené plochy, terénne úpravy, 

vonkajšie pódium pre účely prezentácií a vystúpení.  
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Múzeum bolo obohatené výsadbou a dobudovaním rekreačnej zelene a parku s lavičkami, drobnými exponátmi, 

parkovými a sadovými úpravami. Projekt bol okrem zdrojov EÚ spolufinancovaný aj zo zdrojov TTSK, ktorý 

využil finančné prostriedky z úveru Rozvojovej banky Rady Európy. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

„Rekonštrukcia a oprava podkrovia na centrum informačných technológii a jazykovej prípravy 

Gymnázia F.V. Sasinka v Skalici“ 

 

Celkové výdavky projektu: 1 819 084,67 EUR 

Schválený NFP:     835 493,88 EUR    

   

Cieľom projektu bolo odstrániť havarijný stav strechy a zrekonštruovať podkrovné 

priestory  na počítačové a jazykové učebne Gymnázia F.V Sasinka v Skalici, ktorá sídli v priestoroch bývalého 

jezuitského kolégia. Budova je národnou kultúrnou pamiatkou.  

Rekonštrukciou a opravou podkrovných priestorov sa vybudovali nové miestnosti, ako napr. počítačové a jazykové 

učebne, internetová čitáreň, kabinety, hygienické zariadenie pre študentov a vyučujúcich. Škola tak získala nové  

priestory, ktoré budú využívané v procese denného školského vzdelávania, ale aj pre mimoškolskú činnosť a 

celoživotné vzdelávanie.  

Súčasne s rekonštrukciou a opravou podkrovia boli vykonané aj ďalšie nevyhnutné stavebno – technické práce, 

ako napr. vnútorná inštalácia vodovodu, napojenie na kanalizáciu, odvetranie sociálnych zariadení, ústredné 

vykurovanie, elektrické rozvody, štruktúrovaná kabeláž a iné. Zrekonštruované boli aj obidve schodiská, ktoré sú 
hlavnými vstupmi do podkrovia. Projekt bol okrem zdrojov EÚ spolufinancovaný aj zo zdrojov TTSK, ktorý 

využil finančné prostriedky z úveru Rozvojovej banky Rady Európy. 
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„Rekonštrukcia ciest lokality Biela hora“ 

 

Celkové výdavky projektu: 847 143,44 EUR 
Schválený NFP:  779 503,79 EUR 

 

Úsek cesty č. II/502 v okrese Trnava medzi Trstínom a Naháčom využívajú najmä 

vozidlá smerujúce     na hranicu s Českou republikou alebo do Trnavy a ďalej na východ. Povrch vozovky bol 

vplyvom intenzity premávky v zlom stavebno-technickom stave s množstvom výtlkov. Vyskytovali sa trhliny ako 

aj poklesy vozovky, kryt vozovky bol rozpadnutý. Krajnice mimo obce presahovali okraj vozovky, čo spôsobovalo 

zatekanie vody pod vozovku. Dopravné značenie bolo zastarané alebo absentovalo.  

Rekonštrukciou úseku cesty dlhého 2,5 km sa podstatne zlepšil stavebno-technický stav vozovky, priepustnosť 

cestnej dopravy, zvýšila sa bezpečnosť cestnej premávky a znížila hlučnosť i prašnosť.  

Realizáciou projektu sa dosiahlo zlepšenie dopravno-technických vlastností úseku cesty a pri predpokladanom 

dopravnom zaťažení výhľadovo i celospoločenský prínos z hľadiska environmentálnych aspektov.  
V neposlednom rade sa zabezpečil predpokladaný pokles nehodovosti. 
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„Rekonštrukcia ciest lokality Sládkovičovo“ 

 

Celkové výdavky projektu: 1 218 294,93 EUR 

Schválený NFP:   1 122 704,96 EUR 

 

Predmetné úseky ciest v okrese Galanta zabezpečujú dopravnú obslužnosť obcí, 

ktoré nie sú pólmi rastu (Pavlice, Veľká Mača) do obcí, ktoré sú pólmi rastu (Pusté Úľany, Abrahám). Na všetkých 
úsekoch ciest bol rozpadnutý povrch vozovky, množstvo výtlkov, sieťové trhliny, priečne a pozdĺžne poklesy 

vozovky a vyskytovali sa miesta s poškodenou (polámanou) krajnicou. Priekopy boli nefunkčné a dopravné 

značenie zastarané.  

Realizáciou projektu sa zrekonštruovalo 3,556 km úsekov ciest, čím sa dosiahlo zlepšenie stavebno-technického 

stavu, priepustnosti cestnej dopravy, zvýšenie bezpečnosti cestnej premávky a zníženie hlučnosti a prašnosti. 

Znížili sa vibrácie vznikajúce v úsekoch s poškodeným povrchom,   čo pri predpokladanom dopravnom zaťažení 

predstavuje prínos z hľadiska environmentálnych aspektov. Nehodovosť sa znížila o 20 %. 
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„Rekonštrukcia ciest lokality Malý Dunaj“ 

 

Celkové výdavky projektu: 2 658 512,17 EUR 

Schválený NFP:   2 446 213,88 EUR 

 

Zrekonštruované úseky ciest v okrese Galanta a Dunajská Streda zabezpečujú 

dopravnú obslužnosť  obcí, ktoré nie sú pólmi rastu (Dolné Saliby, Kráľov Brod) do obcí, ktoré sú pólmi rastu 

(Topoľníky, Žihárec). Vplyvom intenzity premávky bol povrch ciest v zlom stavebno-technickom stave 

s množstvom výtlkov. Rekonštrukciou úsekov ciest sa dosiahlo zlepšenie stavebno-technického stavu, 
priepustnosti cestnej dopravy, zvýšenie bezpečnosti cestnej premávky a zníženie hlučnosti a prašnosti. Znížili sa 

vibrácie vznikajúce v úsekoch s poškodeným povrchom, čo pri predpokladanom dopravnom zaťažení bude 

prínosom z hľadiska environmentálnych aspektov. Vplyvom zlepšených jazdných vlastností vozovky 

a odvodnením cesty sa zabezpečil predpokladaný  pokles nehodovosti 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

„Posilnenie administratívnych kapacít Trnavského samosprávneho kraja v oblasti napĺňania 

horizontálnych priorít“ 

 

Výsledkom aktivít projektu bolo zabezpečenie monitoringu a hodnotenie implementácie horizontálnych priorít v 

rámci TTSK.  

Koordinátorka projektu za TTSK plnila úlohy na základe požiadaviek Úradu vlády SR, zástupcov CKO, Úradu 
splnomocnenca vlády SR a Ministerstva práce sociálnych vecí a rodiny SR a spolupracovala s koordinátormi 

jednotlivých horizontálnych priorít, zodpovednými za monitorovanie a hodnotenie horizontálnych priorít na 

celoštátnej úrovni.  

V priebehu roka 2015 boli pripomienkované výročné správy od jednotlivých koordinátorov HP.   

 

 
„Digitalizácia kultúrneho dedičstva rezortných a mimorezortných pamäťových a fondových inštitúcií 

TTSK“ 

 

Celkové výdavky projektu: 1 503 494,05 EUR  

Schválený NFP:  1 566 237,15 EUR  

 

 

         Trnavský samosprávny  kraj prostredníctvom Agentúry regionálneho  rozvoja a odboru stratégie a programovania 

           v roku    2015     úspešne    ukončil   realizáciu projektu, cieľom ktorého bolo zdigitalizovanie viac ako desať tisíc 

           zbierkových predmetov zo svojich múzeí a galérií.  

           V  rámci  projektu  bolo  vybudované hlavne technické zázemie pre oblasť digitalizácie kultúrneho a historického  
           dedičstva. 
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           Do    projektu    sa  zapojili   všetky     múzeá  (Západoslovenské  múzeum  v Trnave,  Záhorské múzeum  v  Skalici,  

           Balneologické   múzeum   v  Piešťanoch,   Vlastivedné   múzeum  v   Galante,    Vlastivedné  múzeum  v   Hlohovci, 

           Žitnoostrovné   múzeum  v  Dunajskej Strede) a galérie   (Galéria Jána  Koniarka  v  Trnave a Záhorská  galéria Jána 

           Mudrocha v Senici) v zriaďovateľskej pôsobnosti TTSK. 

           Spomedzi celkového počtu 10 419 zbierkových predmetov určených na digitalizáciu bolo 9191 malých 2D objektov, 

           139 veľkých 2D objektov, 745 malých 3D objektov, 321 veľkých 3D objektov a 23 filmov. 

           Po skončení  projektu  bude  v rámci udržateľnosti digitalizácia kultúrneho dedičstva pokračovať minimálne 5 rokov, 

           aby bol čo najefektívnejšie využitý technický potenciál vybavenia zakúpeného  z projektu.  

           Okrem zachovania zbierkových predmetov  priniesol projekt digitalizácie aj pridanú hodnotu, ktorou je sprístupnenie 
           zdigitalizovaných predmetov prostredníctvom webovej aplikácie, ktorá je pre odbornú a laickú verejnosť spustená na 

           adrese www.digitalizacia.trnava-vuc.sk.  

 

 

 

 
„Elektronizácia služieb VÚC Trnava“ 

 

 

Celkové výdavky projektu: 4 499 209,13 EUR  
Schválený NFP:  4 499 209,13 EUR 

 

 

           Projekt sa realizoval od roku 2012 a v roku 2015 bol úspešne ukončený sprístupneným nových elektronických služieb 

           pre obyvateľov kraja na internetovej stránke TTSK (od 1. novembra 2015).  

           Zrealizovaním   a   sprístupnením   elektronických   služieb predstavuje Trnavský samosprávny kraj výrazné zlepšenie    

           prístupnosti služieb, ktoré poskytuje svojim obyvateľom. 

           Základnou   myšlienkou   projektu   bolo  umožniť  občanovi  alebo  firmám  možnosť vybaviť si potrebné dokumenty 

           Prostredníctvom  internetu  z  pohodlia  domova  či  kancelárie  bez  toho, aby  museli  úrad osobne navštíviť. Jedinou 

           podmienkou je vlastniť identifikačný preukaz (občiansky) s čipom, na ktorom má nahratý elektronický podpis. 

           Projekt  umožňuje  klientom  využívať  49  elektronických  služieb, pričom  nie  všetky sú podmienené vlastníctvom 

           moderného identifikačného preukazu s elektronickým podpisom.  
           Cez   tieto   služby  môžu  okrem   žiadostí  občania  riešiť   aj  napríklad  pripomienkovanie návrhu rozpočtu TTSK či  

           požadovať  od  úradníkov   informácie. Podmienkou  je len uvedenie spätnej elektronickej adresy, kam občanovi zašlú 

           odpoveď po vyplnení formulára. 

           Elektronické   služby   okrem  času  občanom  a  firmám ušetria peniaze  za správne poplatky, než by si ich vybavoval 

           osobne, pričom pri každej službe sa vopred dozvie, či je daná služba je  spoplatnená. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.digitalizacia.trnava-vuc.sk/
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PROJEKTY CEZHRANIĆNEJ SPOLUPRÁCE SPOLUFINANCOVANÉ Z FONDOV EÚ 

 
 „Rozvoj a prepojenie rodinných pasov v Dolnom Rakúsku, Trnavskom samosprávnom kraji    

a v Burgenlande“ (Family Net) 

 

    Celkové výdavky projektu: 98 753,03 EUR 
Schválený NFP:   98 753,03 EUR 

 

 

 
Cieľom projektu bolo podporiť rozvoj cestovného ruchu a spoločného trávenia voľného času rodín. Prostredníctvom 

projektu Family Net mohli rodiny s deťmi bezplatne získať rodinný pas spolu                   

s výhodami a zľavami pri návštevách kultúrnych, rekreačných, športových a vzdelávacích zariadení       na území 

Trnavského samosprávneho kraja, Bratislavského samosprávneho kraja a v regiónoch Burgenland a Dolné Rakúsko.  

Systém rodinných pasov v súčasnosti existuje v Dolnom Rakúsku a Burgenlande. V rámci projektu Family Net bol 

systém vybudovaný aj v Trnavskom kraji a Bratislavskom kraji.  
 
 
 

„Cezhraničné turistické informačné a školiace stredisko“  

(RegioInfoPoint SKAT) 

            Celkové výdavky projektu:     67 131,71 EUR 

                                      Schválený NFP:        38 207,01 EUR 

 

Jednou z hlavných aktivít projektu bolo zriadenie turisticko-

informačného bodu - RegioInfoPoint v Trnave, ktorý je 

situovaný v dvorovej časti Domu hudby Mikuláša Schneidera 

Trnavského. Partnermi projektu boli Burgenland Tourismus, 

Trnavský samosprávny kraj a Neusiedler See Tourismus GmbH. 

Aj v roku 2015, v rámci udržateľnosti projektu, boli 
v RegioInfoPoint-e návštevníkom a turistom poskytované 

informácie o zaujímavostiach                a atraktivitách cestovného 

ruchu nielen v Trnave, ale aj v trnavskom regióne. Návštevníci 

si spolu  s informáciami mohli odniesť aj propagačný materiál. 

 

 

 

 

 

VEĽTRHY 
Regiontour Brno 2015 

 

Hejtman Juhomoravského kraja pán Michal Hašek pozval zástupcov z oblasti cestovného ruchu            na veľtrh 

Regiontour 2015, ktorý sa konal v dňoch 15. – 18. januára 2015. Trnavskému samosprávnemu kraju bola ponúknutá 

možnosť prezentovať sa ako spoluvystavovateľ v spoločnej expozícii partnerov Juhomoravského kraja.  
Za Trnavský   samosprávny  kraj navštívil veľtrh pán podpredseda PhDr. Zdenko Čambal. Okrem TTSK   sa veľtrhu 

zúčastnil v stánku Juhomoravského kraja aj Trenčiansky samosprávny kraj.  

Návštevníci veľtrhu  mali záujem  o propagačné brožúry  nášho  kraja, o mapy cyklotrás, o termálne kúpele a ďalšie 

zaujímavosti. Z regiónu Trnavského kraja sa samostatnými expozíciami prezentovali Kúpele Piešťany a Oblastná 

organizácia cestovného ruchu Žitný ostrov – Csallóköz. 
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ITF Slovakiatour Bratislava 2015 

 

Veľtrh ITF Slovakiatour v Bratislave, 

ktorého 21. ročník sa konal v dňoch 29.1. - 

1.2.2015,  je najväčším veľtrhom 

cestovného ruchu           na Slovensku a patrí 

medzi najvýznamnejšie podujatia v regióne 

Strednej Európy. Veľtrh prináša komplexný 

servis pre ľudí, ktorí chcú cestovať do 
zahraničia, ako aj pre tých, ktorí chcú 

spoznávať krásy Slovenska. Záštitu nad 

veľtrhom malo Ministerstvo dopravy, 

výstavby a regionálneho rozvoja Slovenskej 

republiky, odbornú garanciu prevzal Zväz 

cestovného ruchu Slovenskej republiky 

a partnerským regiónom bol 

Moravskoslezský kraj. Ako každý rok sa na 

ňom zúčastnil aj Trnavský samosprávny 

kraj s vlastnou expozíciou za účasti 

spoluvystavovateľov. Jedným z nich bol 
zástupca partnerského regiónu Zadarskej župy, ďalšími spoluvystavovateľmi bolo Mesto Galanta, Oblastné 

organizácie cestovného ruchu Záhorie a Žitný ostrov – Csallóköz, firma Apimed z Dolnej Krupej a hotel Therma 

z Dunajskej Stredy.  

Spolu s veľtrhom ITF Slovakiatour sa konal 22. ročník výstavy Poľovníctvo a oddych a 7. ročník výstavy Wellness 

a Fitness.  

Expozíciu Trnavského samosprávneho kraja počas trvania veľtrhu navštívili podpredsedovia TTSK      Ing. Augustín 

Hambálek a Mgr. József Berényi, primátor mesta Skalica Ing. Ľudovít Barát, primátor mesta Galanta Peter Paška, 

primátor mesta Gbely Ing. Jozef Hazlinger, poslanec TTSK Ing. Milan Domaracký, manažér výstavy ITF Slovakiatour 

Ing. Ernest Nagy a riaditeľ Sekcie regionálneho rozvoja TTSK JUDr. Marek Turanský. 

 
 
 
 

Holiday World Praha 2015 

 

24. stredoeurópsky veľtrh cestovného ruchu Holiday World 2015 sa konal v dňoch 19. – 22.2. 2015 priestoroch 

výstaviska Holešovice Praha. Trnavský kraj prezentoval svoj turistický potenciál   na rozlohe 36 m2. 

Ku koncentrovanej ponuke regiónu prispeli svojou účasťou spoluvystavovatelia, ktorými boli oblastné organizácie 

cestovného ruchu Žitný ostrov - Csallóköz a Záhorie. Pozitívnou skúsenosťou 

z veľtrhu v porovnaní s predchádzajúcimi bolo,     že veľa návštevníkov – 

obyvateľov Prahy poznalo ThermalCorvinus Veľký Meder a viaceré turistické 

ciele nášho kraja. 

Záujem návštevníkov sa týkal nasledovných okruhov: 

- najväčší záujem - možnosti pobytu pri termálnych vodách, wellness 

a kúpeľníctvo, 
- vo všeobecnosti informácie o kraji (história, možnosti relaxu, oddychu 

a zážitku), 

- cyklotrasy, 

- posledná kategória záujmu sa týkala konkrétnych miest, ktoré návštevníci 

poznali či už z minulosti alebo v rámci rodinných vzťahov. 

Prezentácia kraja na veľtrhu Holiday World Praha 2015 splnila očakávania 

a potvrdilo sa, že táto forma prezentácie má svoje opodstatnenie. 
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Region Tour Expo Trenčín 2015 

 

V dňoch 15. – 16. 5. 2015 sa v Trenčíne na výstavisku ExpoCenter Trenčín 

konala výstava cestovného ruchu Region Tour Expo 2015. Trnavský 

samosprávny kraj sa výstavy zúčastnil s vlastnou expozíciou s rozlohou 25m2. 

Vo výstavnej expozícii  sa okrem Trnavského samosprávneho kraja ako 

spoluvystavovatelia zúčastnili Oblastné organizácie cestovného ruchu Žitný 

ostrov – Csallóköz a Záhorie, ako aj zástupca partnerského regiónu zo 

Zadarskej župy.  
Počas konania výstavy cestovného ruchu sa na výstavisku súčasne konala 

výstava „Torty a svet pečenia 2015“ a „Jarmok remesiel 2015“. 

Výstavu zahájil generálny riaditeľ výstaviska ExpoCenter Trenčín Ing. Pavol 

Hozlár. Výstavu navštívil aj podpredseda TTSK pán Zdenko Čambal.  

Návštevníci výstavy sa zaujímali o cyklotrasy na území TTSK, termálne 

kúpaliská, o brožúrky s komplexnými informáciami o TTSK.  

 
 
 
 
 
 

 
 
 

CYKLOAKTIVITY V TRNAVSKOM KRAJI  

 
V súlade s Národnou stratégiou rozvoja cyklistickej dopravy a cykloturistiky v Slovenskej republike  je  základnou 

víziou „cykloaktivít“ Trnavského samosprávneho kraja: 

1. uznanie cyklistickej dopravy ako rovnocenného druhu dopravy, 

2. integrácia s ostatnými druhmi dopravy vrátane zlepšenie vnímania cyklistov ako plnohodnotných účastníkov 

cestnej premávky, 

3. posilnenie cykloturistiky ako dôležitého segmentu cestovného ruchu. 
 

Zrealizované aktivity a pripravované zámery v oblasti Cyklotrás 

1.  Vypracovanie „Štúdie uskutočniteľnosti – Vinohradnícka cyklocesta z Bratislavy do Trnavy“ 

Štúdia rieši trasu z Trnavy cez Biely Kostol, Zvončín, Suchú nad Parnou, Košolnú, Dolné Orešany, z Dolných 

Orešian smerom na Horné Orešany do Smoleníc a ďalej do Trstína v Trnavskom kraji,      z Dolných Orešian bude 

ďalej pokračovať smerom na Doľany do Častej, Modry, Pezinka a Svätého Jura v Bratislavskom kraji. 

V Trnavskom kraji je víziovo riešené prepojenie obcí Suchá nad Parnou – Šelpice – Bohdanovce nad Trnavou, 

prepojenie obcí Dolné Orešany – Boleráz a tiež možnosť napojenia z Bieleho Kostola do Ružindola. Intenzívne sa 

pracuje na prípravných prácach  pre vypracovanie projektu pre územné rozhodnutie. 

 

2. Vypracovanie „Štúdie uskutočniteľnosti Cyklotrasy Trnava – Zavar – Šúrovce – Sereď.“ Štúdia rieši trasu 
z Trnavy do Serede vrátane napojenia na Vážsku cyklomagistrálu. Štúdia ďalej poukazuje na stav aktuálnej 

pripravenosti na predmetnom úseku. 

 

3. Obnovenie cykloturistického značenia v Trnavskom kraji v hodnote 23 458,08 EUR. Na predmetný projekt bola 

poskytnutá dotácia z Ministerstva dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja vo výške 19 498,82 EUR. Trnavský 

samosprávny kraj poskytol prostriedky vo výške 3 959,26 EUR.   

Výstupové indikátory projektu sú nasledovné: 

- Počet opravených cykloturistických prvkov: 321 ks 
- Počet km s opravenými cykloturistickými prvkami: 117,1 km 

- Počet významných prírodných a kultúrnych turistických atraktivít, ku ktorým sa zlepšil prístup: 29 

        - Obnova maľovaného značenia v dĺžke: 117,1 km. 
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4. Rokovania a prípravné aktivity k cezhraničným projektovým zámerom: „Malý a Mošonský Dunaj v rámci OP 

Interreg V-A, SK-HU, „Cyrilometodska kultúrna cesta“ v rámci OP Interreg V-A, SK – CZ. Predmetom projektu 

je vedenie pútnickej trasy po existujúcich cyklotrasách vrátane propagácie turistických atraktivít na danej trase 

a budovanie doplnkovej cyklistickej infraštruktúry a mapových podkladov. Pokračovali rokovania k projektovému 

zámeru SACRA VELO, ktorý plánuje realizovať TTSK spoločne s Bratislavským samosprávnym krajom, 

župou Gyor-Moson-Sopron a župou Komárom - Esztergom v rámci OP Interreg V-A, SK-HU. 

 

5. Príprava investičného zámeru budovania Cyklocesty spájajúcej sídla Piešťany – Krakovany – Trebatice – Vrbové 

v telese nefunkčnej železnice. 

 
KLASTROVÁ POLITIKA TRNAVSKÉHO SAMOSPRÁVNEHO KRAJA 

 
     Vzhľadom k významnému priemyselnému potenciálu Trnavského kraja inicioval Trnavský samosprávny kraj už 

v rokoch 2007-2008 založenie automobilového a elektrotechnického a neskôr v roku 2009 aj založenie energetického 

klastra. 

Hoci si v trhovom prostredí klastre vzájomne konkurujú, súčasne riešia aj podobné problémy. Klastre   si v štádiu vývoja 

a etablovania sa v dynamickom prostredí postupne získavajú partnerov z radov podnikateľských subjektov, vedecko-

výskumných inštitúcií a vzdelávacích organizácií. Svoju činnosť zameriavajú na podporu rastu ekonomického a 

vzdelanostného potenciálu kraja, regionálneho prepojenia firiem, medzisektorového partnerstva medzi podnikmi, 

využívanie nových technológií, procesov a služieb ako aj užšie prepojenie výsledkov praxe, vedy, techniky a vzdelania. 

Činnosť klastrov je zameraná nielen na inovačný rozvoj v regióne, ale aj zviditeľnenie Trnavského kraja budovaním 

nadštandardných zahraničných partnerských vzťahov za účelom podpory investičných príležitostí v regióne. 
 

1. Automobilový klaster Slovensko (AKS)                                                                                      
 V roku 2015 implementoval klaster medzinárodný projekt „FAST IN CHARGE“,  ktorý bol zameraný na integráciu 

elektrických vozidiel v mestskom prostredí a projekt „Slnko naše každodenné“, ktorý bol podporený grantom 

Mesta Trnava a ktorý prezentoval silu slnka ako alternatívu ku klasickým zdrojom energie. Aj naďalej bola činnosť 

zameraná na prípravu nových projektov v rámci nadnárodnej spolupráce. 

 V dňoch 29.6.-3.7.2015 sa klaster podieľal na organizácii kempu, ktorého sa zúčastnilo 30 talentovaných študentov 

v predmete fyzika zo stredných škôl z Trnavského samosprávneho kraja, Žilinského samosprávneho kraja, 

Trenčianskeho samosprávneho kraja, Juhomoravského kraja, Moravsko-sliezskeho kraja a Zlínskeho kraja.  

 V rámci snahy poskytovať pridruženým členom AKS zaujímavé služby, zabezpečil klaster účasť členov AKS na 
seminári Slovak Business Agency dňa 25.6.2015 ako aj účasť na dodávateľskom dni PSA dňa 9.10.2015. 

 Koniec roka 2015 charakterizovala finalizácia Stratégie reštrukturalizácie AKS pre ďalšie obdobie. 
 

 

 

 

 
 

2. Elektrotechnický klaster – západné Slovensko (EKS)                                                                                      

 Elektrotechnický klaster – Západné Slovensko realizoval v roku 2015 projekt s podporou Ministerstva 

hospodárstva SR „Konkurencieschopnosť podnikov a kooperácia Elektrotechnického Klastra“. V prvej časti bola 

vytvorená “Stratégia pre rozvoj klastrových aktivít  -  Elektrotechnický klaster - západné Slovensko“.  Ďalšou 
nemenej dôležitou aktivitou bolo vzdelávanie v oblasti kontroly kvality  niekoľkých členských podnikov klastra - 

Systém manažérstva kvality podľa STN ISO/TS 16949:2009, ktorý je dôležitý pre podniky uchádzajúce sa 

o zákazky v technologicky náročných odvetviach, ako je napríklad odvetvie automobilového priemyslu a jeho 

subdodávateľské reťazce, ale presadzuje sa aj v iných sektoroch.  

 V roku 2015 sa elektrotechnický priemysel stal jedným z ťahúňov slovenskej ekonomiky a v rámci tohto sektoru 

začínajú vyrastať aj podniky, ktoré sú výsledkom spolupráce slovenských subjektov, respektíve subjektov so 

slovenskou majetkovou/kapitálovou spoluúčasťou, čo prinieslo mnoho multiplikačných faktorov vo sfére 

podnikania,  školstve a vo výskumnej sfére. Zrodili sa prvé spoločné návrhy projektov, či systematických aktivít, 

ktoré sú prísľubom do budúcnosti.  
 

 

https://www.trnava-vuc.sk/documents/10180/246685/logo+AKS/bf16c6fd-2160-49c0-a287-b7aa2a487f3c?t=1446017253247
https://www.trnava-vuc.sk/documents/10180/246697/lgbluered100.png/f8787f9a-a458-485f-9dcf-6a9b2c2e3e24?t=1386254640416
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3. Energetický klaster – západné Slovensko (EnKS)                                                                                                                                                               

 Energetický klaster – západné Slovensko a Trnavský samosprávny kraj zorganizovali dňa 15. októbra 

2015 Vedeckú konferenciu s medzinárodnou účasťou a to na tému „Energetické zdroje regiónov – 

súčasnosť a budúcnosť“. Na konferencii sa zúčastnili aj hostia z Rakúska, Poľska a Českej republiky. Odborné 

prednášky boli zamerané na využívanie regionálnych odpadov a ostatných zdrojov           na výrobu energie, 

skúsenostiach družobného rakúskeho kraja Burgenland o obnoviteľných energiách ako účinnom nástroji 

regionálneho rozvoja a výrobe bionafty s využitím priemyselných odpadov. Dôležitým prvkom v diskusii bol 
návrh aktualizácie koncepcie využitia hydroenergetického potenciálu vodných tokov SR do roku 2030, 

o spracovaní rádioaktívnych odpadov z prevádzky jadrových elektrární v a. s. JAVYS a o procese hodnotenia 

vplyvu nového jadrového zdroja na životné prostredie. 
 

 

 

 

4. Klaster cestovného ruchu – západné Slovensko 

(KCR)                                   

Osobitné a významné postavenie v klastrovej politike má klaster cestovného ruchu, ktorý v decembri 2008 založil 

Trnavský samosprávny kraj a mesto Galanta.  

 Činnosť klastra v roku 2015 bola zameraná predovšetkým na propagáciu regiónu na regionálnej, národnej aj 

medzinárodnej úrovni (napr. ITF Slovakiatour Bratislava a Holiday World Praha) ako aj získavanie nových 

členov a aktérov cestovného ruchu ku kooperácii.  

 Významnou bola podpora aktivít zameraných na rozvoj cyklotrás a aktívna účasť v „cykloproblematike“ 

Trnavského kraja (spolupráca na spracovaní štúdií a podporných dokumentov pre rozvoj cyklotrás). 

 V dňoch 20.-23.10.2015 zabezpečoval klaster v spolupráci s odborom podpory podnikania a CR sprievodný 
program pre delegáciu z Armavirského regiónu, s ktorým má Trnavský samosprávny kraj vzájomnú spoluprácu 

od roku 2009 v oblasti ekonomickej, vedecko-technickej a kultúrnej. 

 Boli stanovené hlavné strategické témy na r. 2016 cyklodoprava a cykloturistika, kúpeľný turizmus, využitie 

vodného potenciálu, sakrálna a kultúrna tematika, gastronómia a ubytovanie, zážitková turistika. 

 

 

 

Odbor územného plánovania a životného prostredia 

 

     Činnosť odboru územného plánovania a životného prostredia v roku 2015 bola zameraná na obstaranie 

a spracovanie územnoplánovcieho podkladu „Územný generel dopravy TTSK do roku 2020 s výhľadom do roku 

2030“, v ktorom sú stanovené priority rozvoja dopravnej infraštruktúry v Trnavskom samosprávnom kraji na základe 

komplexného rozboru súčasného stavu pri využití jestvujúcich spracovaných územno-plánovacích dokumentov 
a podkladov, pri rešpektovaní záväznej časti dokumentu Koncepcia územného rozvoja Slovenska. Dokumentácia bola 

obstaraná z Regionálneho operačného programu ROP-4.1d-2013/01, 4.1 Regenerácia sídel - oblasť podpory 4.1d 

neinvestičné projekty  – rozvojové dokumenty. 

V januári vošiel do platnosti Územný plán regiónu Trnavského samosprávneho kraja, ktorý schválilo a jeho záväznú 

časť vyhlásilo všeobecne záväzným nariadením Zastupiteľstvo TTSK dňa 17. 12. 2014. 

 

Odbor vykonával činnosti na úseku územného plánovania v zmysle zákona č. 50/1976 Zb. (stavebný zákon) - vydával 

stanoviská v procese prípravy územných plánov obcí a miest TTSK, stanoviská ku koncepčným a strategickým 

materiálom a dokumentom  na regionálnej, celoštátnej a medzinárodnej úrovni z hľadiska koordinácie 

územnotechnických vzťahov. V zmysle zákona č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie vydával 

stanoviská v procese posudzovania vplyvov navrhovaných činností a strategických dokumentov na životné prostredie 
(SEA,EIA), v súčinnosti s ostatnou verejnou správou    v regióne riešil problémy kvality životného prostredia a otázky 

životného prostredia v súvislosti s územnoplánovacími podkladmi, územnoplánovacou dokumentáciou miest, obcí 

a regiónu (EIA, SEA). 

 

V súvislosti s prípravou nového programového obdobia 2014 – 2020 OÚPaŽP spolupracoval na vyhotovení 

Regionálnej integrovanej územnej stratégie (RIUS) Trnavského samosprávneho kraja, ktorá je neoddeliteľnou 

súčasťou Integrovaného regionálneho operačného programu 2014 – 2020.  
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Odbor územného plánovania a životného prostredia bol spoluorganizátorom konferencie „Voda bohatstvo nášho 

kraja“, ktorá sa konala pri príležitosti Svetového dňa životného prostredia. Záštitu nad podujatím prevzal minister 

životného prostredia SR Peter Žiga. S Ministerstvom ŽP SR odbor spolupracoval na usporiadaní odborného 

školenia o novom zákone o odpadoch pre pracovníkov miestnej samosprávy.  

 

Pracovníci odboru sa aktívne i naďalej zúčastňovali na zasadnutiach Monitorovacích výborov pre operačný 

program ŽP  a KŽP pri MŽP SR. 

 

Odbor ako po iné roky okrem vyššie uvedenej činnosti poskytoval informácie a odborné konzultácie verejnosti o 
možnosti a spôsobe využitia územia samosprávneho kraja a zabezpečoval odbornú pomoc pre svoje obce v oblasti 

územného plánovania. Zamestnanci odboru spolupracovali s odbormi iných sekcií TTSK, najmä sekciou 

regionálneho rozvoja pri vytváraní podmienok na optimálny hospodársky a sociálny rozvoj kraja.  

Od roku 2011 každoročne pripravuje na vyhlásenie súťaž „Ekologický čin roka“, následne vyhodnocuje podané 

projekty a zabezpečuje slávnostné vyhodnotenie súťaže. Pri príležitosti Svetového dňa životného prostredia bol 

dňa 05.06.2015 vyhlásený piaty ročník súťaže „Ekologický čin roka“ pre jednotlivcov, kolektívy škôl, samosprávy 

a záujmové združenia a zároveň bol slávnostne vyhodnotený štvrtý ročník. 

 

 
 

Zdravotníctvo 

Zdravotnú starostlivosť v regióne v zabezpečujú ambulantné a ústavné zdravotnícke zariadenia.  

Ústavná starostlivosť je poskytovaná vo Fakultnej nemocnici v Trnave, ktorá je koncovou nemocnicou v kraji, 

ďalej vo  Fakultnej nemocnici s poliklinikou Skalica a.s., v Nemocnici s poliklinikou v Dunajská Streda a.s., 

Nemocnici s poliklinikou Sv. Lukáša  Galanta a.s., Nemocnici Alexandra Wintera n.o. Piešťany, Nemocnici 

s poliklinikou v Hlohovci a v liečebni Vitalita n.o.. 

Nemocnica s poliklinikou Dunajská Streda, a.s. bola založená v roku 2008 Trnavským samosprávnym krajom 

a Mestom Dunajská Streda a svoju reálnu činnosť začala vykonávať od 1.1.2009, pričom nadväzovala na tradíciu 

Nemocnice s poliklinikou Dunajská Streda, príspevkovej organizácie Trnavského samosprávneho kraja. 

Nemocnica s poliklinikou Sv. Lukáša Galanta, a. s bola založená v roku 2008 Trnavským samosprávnym 

krajom a svoju reálnu činnosť začala vykonávať od 1.1.2009, pričom nadväzovala na tradíciu Nemocnice 

s poliklinikou  Sv. Lukáša Galanta, príspevkovej organizácie Trnavského samosprávneho kraja. 

V priebehu roka 2015 Trnavský samosprávny kraj predal podiely v obchodných spoločnostiach Nemocnica 

s poliklinikou Dunajská Streda, a. s. vo výške 99,69% a Nemocnica s poliklinikou Sv. Lukáša Galanta, a. s. vo 

výške 100% spoločnosti Svet zdravia, a. s.. Zmluva o prevode akcií medzi TTSK a Svetom zdravia, a. s. nadobudla 

účinnosť dňa 10.7.2015. 

 

Fakultná nemocnica s poliklinikou Skalica, a. s. bola založená v roku 2008 Trnavským samosprávnym krajom, 

Mestom Skalica, Mestom Senica, Mestom Holíč a Mestom Gbely a svoju reálnu činnosť začala vykonávať od 

1.1.2009, pričom nadväzovala na tradíciu Nemocnice s poliklinikou  Skalica, príspevkovej organizácie 

Trnavského samosprávneho kraja. Zdravotnú starostlivosť poskytuje na základe povolenia vydaného 

samosprávnym krajom. Valné zhromaždenie Nemocnice s poliklinikou Skalica, a .s., ktoré sa konalo 30.6.2010, 

schválilo vstup strategického partnera Grafobal, a.s. do  NsP Skalica, a.s.. 

Ambulantná zdravotná starostlivosť je tvorená sústavou ambulancií všeobecnej (338) a špecializovanej 

zdravotnej starostlivosti (1029), zariadení na poskytovanie jednodňovej zdravotnej starostlivosti (40), stacionárov 

(25), agentúr domácej ošetrovateľskej starostlivosti (26), zariadení spoločných vyšetrovacích a liečebných zložiek 

(137). V kraji má štatút poliklinika 6 zariadení, z toho 2 v ústavoch na výkon trestu odňatia slobody. 
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     Činnosť odboru zdravotníctva a humánnej farmácie bola v roku 2015 zameraná najmä na plnenie operatívnych 

úloh, vyplývajúcich z preneseného výkonu štátnej správy v zdravotníctve v súlade so zákonmi o zdravotnej 

starostlivosti, o jej rozsahu a o poskytovateľoch  zdravotnej starostlivosti, zákone o lieku a zákonoch s tým 

súvisiacich.  

 

Oddelenie zdravotníctva 

     V sledovanom období z celkového počtu 1030 právoplatných rozhodnutí na prevádzkovanie zdravotníckeho 

zariadenia vykonalo 70 zmien a bolo vydaných 6 nových povolení na poskytovanie zdravotnej starostlivosti. 

Zrušených bolo 39 povolení na poskytovanie zdravotnej starostlivosti. Poskytovatelia spolu prevádzkovali 1691 

ambulantných zdravotníckych zriadení. Novelou zákona o poskytovateľoch pridelil odbor zdravotníctva všetkým 

zdravotníckym zariadeniam „identifikátor zdravotníckeho zariadenia“ . 

V rámci schvaľovacieho procesu bolo schválených 486 ordinačných hodín poskytovateľom ambulantnej 

zdravotnej starostlivosti. 

 

Lekár samosprávneho kraja určil za rok 2015 poskytovateľom LSPP 74 rozpisov služieb, ktorí poskytujú 

zdravotnú starostlivosť pre dospelých, deti a dorast a stomatologickú starostlivosť. Zmien zdravotných obvodov 

pre poskytovanie zdravotnej starostlivosti v špecializačných odboroch: všeobecné lekárstvo, všeobecné lekárstvo 

pre deti a dorast, stomatológia, gynekológia a pôrodníctvo bolo v roku 2014 celkovo 21. Lekár samosprávneho 

kraja podľa § 11 ods. 2 zákona č. 578/2004 Z.z. o poskytovateľoch zdravotnej starostlivosti v súlade s § 80 ods. 3 

citovaného zákona vyhovel 32 žiadostiam orgánov činných v trestnom konaní o zbavenie mlčanlivosti 

zdravotníckych pracovníkov. O pridelení lekára občanovi bolo kladne rozhodnuté v 6 prípadoch. 

 

Podobne ako v uplynulom období boli aj v roku 2015 poskytnuté dotácie v rámci výzvy TTSK č. 4 „Podpora 

zdravia a prevencia chorôb v TTSK“. Odbor zdravotníctva spracoval celkovo 75 žiadostí o dotáciu a komisia pre 

zdravotníctvo a zastupiteľstvo schválili  spolu 38 projektov (do 663,00 EUR 25 a  nad 663,00 EUR 13 projektov). 

 

Pri príležitosti Svetového dňa zdravia sa dňa 8.4.2015 uskutočnilo slávnostné odovzdávanie ocenení pre 

zdravotníckych pracovníkov a kolektívy. Rozdelených bolo 39 pamätných medailí predsedu TTSK a 8 pamätných 

listov predsedu TTSK. 

 

Tradičná župná kvapka krvi sa konala na úrade TTSK aj v roku 2015 a počas troch plánovaných odberov sa do 

nej zapojilo celkovo 58 zamestnancov úradu. 

 

V roku 2015 bolo v rámci kontrolnej a metodickej činnosti vykonaných celkom 52 kontrol zdravotníckych 

zariadení poskytovateľov zdravotnej starostlivosti, z toho 8 kontrol bolo vykonaných u nových poskytovateľov 

zdravotnej starostlivosti. Vykonanými kontrolami bolo zistených 114 nedostatkov, ktoré sa najčastejšie týkali 

materiálno-technického vybavenia zdravotníckeho zariadenia (protišoková skrinka 22%), zdravotnej 

dokumentácie 19%, cenníkov 14%, ordinačných hodín 11% a odbornej spôsobilosti a registrácie sestry v 

Slovenskej komore sestier a pôrodných asistentiek. 

 

Porušenie §79 zákona č. 578/2004 Z.z. poskytovateľmi zdravotnej starostlivosti bolo zistené u 36 kontrolovaných 

poskytovateľov zdravotnej starostlivosti, u 16-ich poskytovateľov zdravotnej starostlivosti porušenie povinností 

poskytovateľov zdravotnej starostlivosti podľa §79 zákona č. 578/2004 Z.z. nebolo zistené. 

 

V rámci  správnych konaní bolo uložených 15 pokút v celkovej výške 3 500 EUR. Správne konania boli vedené 

voči poskytovateľom zdravotnej starostlivosti najmä za nesprávne vedenie zdravotnej dokumentácie. V dvoch 

lekárňach bola uložená pokuta za vydávanie liekov osobou, ktorá nebola odborne spôsobilá  a za nenastúpenie do 

pohotovostnej služby.  
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Oddelenie farmácie  

vykonalo v roku 2015 z celkového počtu 246 právoplatných rozhodnutí na poskytovanie  lekárenskej starostlivosti 

25 zmien,  bolo vydaných 11 nových povolení a 10 lekární bolo zrušených. Pre pohotovostné služby lekární bolo 

schválených 84 rozpisov služieb. Nový prevádzkový čas bol schválený 33 subjektom. V rámci oznamovania 

oddelenie farmácie 52 krát informovalo lekárne o odcudzení pečiatky a falšovaní receptu. Bolo spracovaných 212 

hlásení o spotrebe omamných a psychotropných látok za rok 2014. Oddelenie riešilo 4 podnety pacientov na 

lekárenskú činnosť. 

 

V roku 2015 bolo na Trnavský samosprávny kraj etickej komisii zaslaných cca 897 podaní od 19 zadávateľov 

klinických štúdií. Etická komisia v roku 2015 posúdila a vydala rozhodnutie o etickej akceptovateľnosti daného 

klinického skúšania a splnení príslušných podmienok správnej klinickej praxe a platných právnych predpisov v 

prípade 22 nových klinických štúdií, 45 dodatkov ku klinickým štúdiám, 16 správ o ukončení klinického skúšania, 

oznámenia o úmrtí účastníka klinického skúšania,  hlásenia o závažnej neočakávanej nežiaducej udalosti a  ďalších 

dokumentov etickej komisii na vedomie, rôzneho informatívneho charakteru. V Trnavskom samosprávnom kraji 

sa v roku 2015 zapojili do biomedicínskeho výskumu 19 zdravotníckych zariadení. 

 
 

 

 

4. Individuálna účtovná závierka TTSK za rok 2015 

 

     Riadna individuálna účtovná závierka za Úrad TTSK za rok 2015 bola zostavená v súlade s § 17 zákona č. 

431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov, s Opatrením MF SR č. MF/25755/2007-31 z 5. 

decembra 2007, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o usporiadaní, označovaní a obsahovom vymedzení položiek 

individuálnej účtovnej závierky, termíny a miesto predkladania účtovnej závierky pre RO, PO, ŠF, obce a VÚC 

v znení neskorších predpisov. 

Riadna individuálna účtovná závierka obsahuje: 

 Súvaha Úč ROPO SFOV 1-01 

 Výkaz ziskov a strát Úč ROPO SFOV 2-01 

 Poznámky 

Trnavský samosprávny kraj vykazuje vo Výkaze ziskov a strát individuálnej účtovnej závierky za rok 2015 

náklady vo výške 82 701 205,69 EUR a výnosy vo výške 87 209 067,42 EUR. Rozdiel medzi nákladmi a výnosmi, 

výsledok hospodárenia pred zdanením za bežné účtovné obdobie je v sume 4 507 861,73 EUR. 

Výsledok hospodárenia po zdanení za bežné účtovné obdobie 2015 je vo výške 4 507 861,73 EUR. 

 

Riadna individuálna účtovná závierka bola zverejnená v registri účtovných závierok.  
 
     V súlade s Opatrením Ministerstva financií SR č. MF/21513/2012-31 z 22. novembra 2012, ktorým sa 

ustanovuje usporiadanie, obsahové vymedzenie, spôsob, termín a miesto predkladania informácií z účtovníctva 

a údajov potrebných na účely hodnotenia plnenia rozpočtu verejnej správy v znení neskorších predpisov Trnavský 

samosprávny kraj prostredníctvom Štátnej pokladnice predložil k 31.12.2015 Ministerstvu financií SR:  

 FIN 1-12 - Finančný výkaz o plnení rozpočtu a o nerozpočtovaných pohyboch na účtoch subjektu verejnej 

správy, 

 FIN 3-04 - Finančný výkaz o prírastku/úbytku finančných aktív a finančných pasív podľa sektorov,  

 FIN 4-01 - Finančný výkaz o  členení finančných aktív a finančných pasív podľa sektorov, 

 FIN 5-04 - Finančný výkaz o úveroch, emitovaných dlhopisoch, zmenkách a finančnom prenájme 

subjektu VS 

 FIN 6-04 - Finančný výkaz o stave bankových účtov a záväzkov obcí, VÚC a nimi zriadených RO 
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5. Informácie k plneniu a čerpaniu rozpočtu za rok 2015 a k výsledku 

rozpočtového hospodárenia  za rok 2015 

 
Táto  časť obsahuje informácie zo záverečného účtu TTSK za rok 2015 v skrátenej podobe.  

 

Príjmová časť rozpočtu po úpravách:    
bežné príjmy                                                                                                                                 116 278 574,- EUR 

kapitálové príjmy                                                                                                                              5 729 459,- EUR 

príjmové finančné operácie                                                                                                               9 210 529,- EUR 

Príjmy spolu                                                                                                                                131 218 562,- EUR 

 

   v EUR 

   
Schválený 

rozpočet   2015 

Upravený 

rozpočet 
2015 

Plnenie      

príjmov  
k 31.12. 2015 

% 
 

100 daňové príjmy 63 411 999 65 902 067 67 320 404 102,2 

200 nedaňové príjmy 8 098 703 8 653 448 7 698 433 89,0 

300 granty a transfery 38 947 190 41 723 059 41 818 646 100,2 

 Bežné  príjmy spolu 110 457 892 116 278 574 116 837 483 100,5 

200 nedaňové príjmy 816 572 416 572 1 562 142 375,0 

300 granty a transfery 12 308 817 5 312 887 5 599 223 105,4 

 Kapitálové príjmy spolu 13 125 389 5 729 459 7 161 365 124,9 

 FO príjmové 7 057 620 9 210 529 9 210 529 100,0 

 Príjmy celkom 130 640 901 131 218 562 133 209 377 101,5 

 Nerozpočtované príjmy - - 7 355 433 - 

 

 

Plnenie rozpočtu bežných príjmov TTSK v členení podľa hlavných kategórií ekonomickej a funkčnej 

klasifikácie                                                                        

                                                                                                                                                                         v  EUR 

 100-daňové príjmy 200-nedaňové príjmy 300-granty a transfery Spolu 

   Rozpočet Skutočnosť Rozpočet Skutočnosť Rozpočet Skutočnosť Rozpočet Skutočnosť 

Úrad 65 902 067 67 320 404 412 000 380 578 1 749 216 1 908 934 68 063 283 69 609 916 

SaÚC  - - 2 100 000 1 589 093 250 000 250 000 2 350 000 1 839 093 

Kultúra - - - - 218 287 218 287 218 287 218 287 

Školstvo - - 1 700 368 1 312 118 39 234 183 39 170 160 40 934 551 40 482 278 

Soc.pomoc - - 4 441 080 4 416 644 271 373   271 265 4 712 453 4 687 909 

SPOLU 65 902 067 67 320 404 8 653 448 7 698 433 41 723 059 41 818 646 116 278 574 116 837 483 

 

 

Kapitálové príjmy TTSK a rozpočtových organizácií v ZP TTSK za rok 2015 podľa ekonomickej 

klasifikácie 

                                                                                                                                                            v  EUR 

Kategória  Schválený 

rozpočet 

Upravený 

rozpočet 

Skutočnosť 

k 31.12.2015 

 Kapitálové príjmy celkom 13 125 389 5 729 459 7 161 365 

200 Nedaňové príjmy, z toho 816 572 416 572 1 562 142 

 - úrad 816 572  416 572 1 562 142 
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300 Granty a transfery, z toho 12 308 817 5 312 887 5 599 223 

 - úrad – projekty EÚ 12 308 817 4 294 712 4 581 048 

 - kultúra - 40 650 40 650 

 - školstvo - 44 032 44 032 

 - sociálna pomoc - 933 493 933 493 

 

 

Príjmové finančné operácie za rok 2015 podľa ekonomickej klasifikácie 

                                                                                                                                                            v  EUR 

Kategória  Schválený 

rozpočet 

Upravený 

rozpočet 

Skutočnosť 

k 31.12.2015 

 Príjmové finančné 

operácie celkom 

7 057 620 9 210 529 9 210 529 

453 Zostatok prostriedkov 

predch. rokov zo ŠR 
- 381 516 381 516 

454 Prevod prostriedkov 

z rezervného fondu 
2 057 620  3 429 013 3 429 013 

431 Z predaja majetkových účastí - 400 000 400 000 

500 Prijaté úvery 5 000 000 5 000 000 5 000 000 

 

 

Výdavková časť rozpočtu po úpravách: 

bežné výdavky                                                                                                                              114 025 767,- EUR 

kapitálové výdavky                                             12 884 648,- EUR  

výdavkové finančné operácie                                                                                                           4 308 147,- EUR   

Spolu rozpočet                                                                                                                             131 218 562,- EUR 
                                                                                                                                                       v EUR 

                   
Čerpanie rozpočtu výdavkov TTSK za rok 2015 v členení podľa hlavných kategórií ekonomickej 

a činností (oddielov funkčnej klasifikácie): 

                                                                                                                       v EUR 

  Schválený 

rozpočet 

Upravený 

rozpočet 

Čerpanie 

výdavkov 

k 31.12.2015 

600 Bežné výdavky spolu 107 627 625 114 025 767 111 069 441 

 Originálne kompetencie 71 513 886 75 903 278 73 243 427 

 - úrad 11 493 632 11 453 561 10 124 688 

 - projekty EÚ 2 895 628 1 623 321 1 408 489 

 - doprava SAD 15 386 677 17 228 159 17 222 158 

 - SaÚC 8 734 145 10 433 700 9 922 792 

 

Schválený 

rozpočet 

2015 

Upravený 

rozpočet 

2015 

Plnenie      

výdavkov k 

31.12. 2015 

% 

 

Originálne kompetencie 71 513 886 75 903 278 73 243 427 96,5 

Prenesené kompetencie 36 113 739 38 122 489 37 826 014 99,2 

Bežné výdavky spolu 107 627 625 114 025 767 111 069 441 97,4 

Kapitálové výdavky 18 705 129 12 884 648 9 743 017 75,6 

Výdavky spolu 126 332 754 126 910 415 120 812 458 95,2 

Fin. operácie výdavkové 4 308 147 4 308 147 4 308 148 100,0 

Výdavky  celkom 130 640 901 131 218 562 125 120 606 95,4 

Nerozpočtované výdavky - - 6 427 625 - 
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 - zdravotníctvo 2 807 720 2 190 150 2 081 329 

 - kultúra 4 482 424 4 781 698 4 780 940 

 - školstvo 7 719 128 9 446 460 8 992 378 

 - sociálna pomoc 17 994 532 18 746 229 18 710 653 

 Prenesené kompetencie 36 113 739 38 122 489 37 826 014 

 - úrad 33 712 33 779 33 779 

 - školstvo 36 080 027 38 088 710 37 792 235 

700 Kapitálové výdavky spolu 18 705 129 12 884 648 9 743 017 

 - úrad 85 000 213 300 144 370 

 - projekty EÚ 14 013 853 8 559 276 8 255 487 

 - SaÚC 3 099 400 1 907 627 507 762 

 - kultúra 170 700 244 845 108 082 

 - školstvo 756 176 804 142 578 779 

 - sociálna pomoc 580 000 1 155 458 148 537 

600+700 Výdavky spolu 126 332 754 126 910 415 120 812 458 

800 Finančné operácie 

výdavkové 

4 308 147 4 308 147 4 308 148 

600+700+800 Výdavky celkom 130 640 901 131 218 562 125 120 606 

 
                                                                                                                                          

Vyčíslenie výsledku rozpočtového hospodárenia za rok 2015:     

                                                                                                                                    v EUR                            

 
Príjmy 

 
Výdavky 

Rozdiel               

 -schodok/+prebytok 

Bežný rozpočet 116 837 482,68 111 069 441,50 + 5 768 041,18 

Kapitálový rozpočet 7 161 364,90 9 743 016,68 -  2 581 651,78 

SPOLU 123 998 847,58 120 812 458,18 + 3 186 389,40 

Finančné operácie 9 210 529,49 4 308 147,68     + 4 902 381,81 

Rozpočet spolu 133 209 377,07 125 120 605,86 + 8 088 771,21 

 
V roku 2015 vykázal Trnavský samosprávny kraj prebytok (rozdiel medzi bežnými a kapitálovými príjmami a 

bežnými a kapitálovými výdavkami) vo výške 3 186 389,40 EUR.  
Uvedený prebytok bol upravený o čiastku 1 233 961,20 EUR, z toho:  

 296 469,75 EUR dotácie na bežné výdavky z MŠVVaŠ SR na prenesené kompetencie prechádza na 

základe § 8 ods. 5 zákona 523/2004 Z.z. do roku 2016 a budú použité do 31.03.2016,  

 34 982,- EUR dotácia na kapitálové výdavky prijatá dňa 29.12.2015 od MŠVVaŠ SR na riešenie 

havarijnej situácie „Stredná odborná škola strojnícka, Pplk. Pľjušťa 29, Skalica – Oprava strechy dielní 

so zateplením“. Tieto prostriedky budú použité na určený účel v nasledujúcom období.  

 902 509,45 EUR dotácia na kapitálové výdavky od Ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR 

na realizáciu projektu „Rekonštrukcia a modernizácia objektov DSS Borský Svätý Jur“. Táto dotácia 

bude použitá v roku 2016.  

Po uvedených úpravách bude prebytok rozpočtu vo výške 1 952 428,20 EUR  
 

Finančné operácie sú súčasťou rozpočtu, ale nie sú súčasťou príjmov a výdavkov rozpočtu. Pre zisťovanie schodku 

alebo prebytku rozpočtu v príslušnom rozpočtovom roku sa tieto finančné operácie do rozpočtu nezaraďujú. 

Ovplyvňujú však zostatok peňažných prostriedkov na účte. Rozdiel medzi príjmovými a výdavkovými finančnými 

operáciami v roku 2015 je vo výške + 4 902 381,81 EUR.  

 

Prebytok rozpočtu a prebytok vo finančných operáciách je 6 854 810,01 EUR. 
 

Keďže sme vyčíslenie prebytku za rok 2015 predpokladali už pri zostavovaní rozpočtu na rok 2016, prebytok je 

do schváleného rozpočtu na rok 2016 zapojený ako rezervný fond vo výške 1 124 760,- EUR.  
Zvyšná čiastka vo výške 5 730 050,01 EUR môže byť zapojená cez úpravu rozpočtu najneskôr do 31.08.2016. 
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6. Prehľad o stave a vývoji dlhu 

 

 

Trnavský samosprávny kraj k 31.12.2015 eviduje tri bankové úvery, z toho jeden úver poskytnutý  Všeobecnou 

úverovou bankou, a.s., jeden úver poskytnutý Slovenskou sporiteľňou a.s. a jeden úver poskytnutý Rozvojovou 

bankou Rady Európy. 

 

1. Zastupiteľstvo TTSK uznesením č. 119/2010/07 schválilo prijatie investičného úveru od Všeobecnej úverovej 

banky a.s. vo výške 7.800.000,- EUR. Úver bol prijatý na základe Zmluvy o termínovanom úvere 1118/2010/UZ. 

Z  uvedenej   čiastky   bolo  v  roku   2010 vyčerpaných 3.800.000,- EUR, v roku 2012 bolo vyčerpaných 
3.700.000,- EUR, čiastka 300.000,- EUR zostala nevyčerpaná. Úver bol použitý na financovanie investičnej 

činnosti TTSK. V roku 2011 TTSK splatil na základe splátkového kalendára istinu úveru vo výške 37.500,- EUR, 

v roku 2012 bola splatená istina vo výške 1.962.500,- EUR, v roku 2013 vo výške 2.000.000,- EUR, v roku 2014 

vo výške 1.900.000,- EUR, v roku 2015 vo výške 1.600.000,- EUR. Úver bol k 31.12.2015 splatený.  

2. Zastupiteľstvo TTSK uznesením č. 290/2011/13 schválilo prijatie dlhodobého úveru vo výške 19.800.000,-EUR 

od Všeobecnej úverovej banky, a.s. TTSK na základe Zmluvy o financovaní č. 79/ZF/2011 zo dňa 11.11.2011 

čerpal úver vo výške 19.800.000,- EUR za účelom prefinancovania časti úveru poskytnutého Dexia bankou 

Slovensko a.s..  TTSK v roku 2013 splatil istinu úveru vo výške 1.041.480,- EUR, v roku 2014 vo výške 

1.041.480,-EUR, v roku 2015 1.041.480,- EUR Zostatok úveru k 31.12.2015 je 16.675.560,- EUR. Dodatkom č.2 

zo dňa 6. mája 2014 k Zmluve o financovaní č. 79/ZF/2011 zo dňa 11.11.2011 bol zmenený dátum amortizácie 

úveru zo dňa 31.10.2016 na deň 31.10.2031. Zároveň bola zmenená marža z pôvodných 2,30 % p.a. na 2,10 % 
p.a.  

3. Zastupiteľstvo TTSK uznesením č.290/2011/13 schválilo prijatie dlhodobého úveru vo výške 30.000.000,- EUR 

od Slovenskej sporiteľne, a.s.. TTSK na základe Zmluvy o úvere č. 43/092/CC/2011 zo dňa 21.11.2011 čerpal 

úver vo výške 30.000.000,- EUR za účelom prefinancovania časti úveru poskytnutého Dexia bankou Slovensko 

a.s.. TTSK splatil v roku 2013 na základe splátkového kalendára istinu úveru vo výške 1.666.667,- EUR, v roku 

2014 vo výške 1.666.667,- EUR a v roku 2015 vo výške 1.666.666,- EUR. Zostatok úveru k 31.12.2015 je 

25.000.000,- EUR. Konečná splatnosť úveru je 31.12.2021. Dodatkom k zmluve o úvere bude dátum splatnosti 

predĺžený.  

4. Zastupiteľstvo TTSK uznesením č. 235/2015/2m schválilo prijatie úverového rámca (investičného úveru) od 

Rozvojovej banky Rady Európy v maximálnom objeme 15 mil. EUR v priebehu rokov 2015, 2016 a 2017. Na 

základe Rámcovej úverovej zmluvy medzi Rozvojovou bankou Rady Európy a TTSK LD 1874 (2015) bola v roku 

2015 vyčerpaná I. tranža úveru vo výške 5 000 000,- €. I. tranža úveru bude splácaná v 15 pravidelných ročných 
splátkach začínajúcich 21. decembra 2018.  

Druh bankového 

úveru 

podľa splatnosti 

 

Úroková 

sadzba 

v % 

Dátum 

splatnosti 

Výška 

v EUR 

k 31.12. 

2012 

Výška 

v EUR 

k 31.12. 

2013 

Výška 

v EUR 

k 31.12. 

2014 

 

Výška 

v EUR 

k 31.12. 

2015 

1. 

 
Dlhodobý 

investičný 

1M 

EURIBOR 

+1,49 % 

p.a. 

31.12.2015 5 500 000 3 500 000 1 600 000 0 

 

2. 
Dlhodobý 

termínovaný 

3M * 

EURIBOR 

+ 2,30 % 

p.a. 

31.10.2016 19 800 000 18 758 520 17 717 040    16 675 560 

 
3. 

Dlhodobý 

investičný 

3M 

EURIBOR 
+ 1,99 % 

p.a. 

31.12.2021 30 000 000 28 333 333 26 666 666   25 000 000 

4. 
Dlhodobý 

investičný 

Pevná 1,18 

p.a. 
31.12.2032 0 0 0     5 000 000 

Spolu   55 300 000 50 591 853 45 983 706  46 675 560 
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7. Tvorba a použitie rezervného fondu TTSK v roku 2015 
                                                                                                                                                                      V EUR 

 
 

8. Bilancia aktív a pasív TTSK (sumár úrad+RO) za rok 2015 
 

Zostatok rezervného fondu k 01.01.2015 29 036,63 

Tvorba rezervného fondu v roku 2015 3 429 013,89 

Čerpanie rezervného fondu v roku 2015 - 3 429 013,89  

Zostatok rezervného fondu k 31.12.2015  29 036,43 

AKTÍVA 
Stav k 31.12.2015     

v EUR 

Stav k 31.12.2014 

/predchádzajúce účtovné 

obdobie/  v EUR 

SPOLU MAJETOK – AKTÍVA spolu 202 086 858 198 696 056 

A. NEOBEŽNÝ MAJETOK 109 606 959 113 953 193 

Dlhodobý nehmotný majetok 8 532 377 8 349 319 

Oprávky k nehmotnému dlhodobému majetku -4 426 374 -4 029 143 

Dlhodobý hmotný majetok 227 827 319 218 539 331 

Oprávky k dlhodobému hmotnému majetku -141 831 425 -137 160 203 

Dlhodobý finančný majetok 19 505 062 28 253 889 

B. OBEŽNÝ MAJETOK 92 393 709 84 662 298 

Zásoby 2 289 044 1 890 045 

Zúčtovanie medzi subjektami verejnej správy 75 641 012 73 268 273 

Dlhodobé pohľadávky 30 209 51 532 

Krátkodobé pohľadávky 1 142 306 1 143 231 

Finančné účty 13 291 138 8 309 217 

Poskytnuté návratné finančné výpomoci 

dlhodobé 
0 0 

Poskytnuté návrat. finančné výpomoci 

krátkodobé 
0 0 

C. ČASOVÉ ROZLÍŠENIE 86 190 80 565 

VLAST. IMANIE A ZÁVAZKY – PASÍVA 

spolu 
202 086 858 198 696 056 

A. VLASTNÉ IMANIE 58 668 662 57 314 014 

Oceňovacie rozdiely 2 998 214 0 

Výsledok hospodárenia 55 670 448 57 314 014 

B. ZÁVAZKY 115 157 738 118 496 087 

Rezervy 36 284 2 346 926 

Zúčtovanie medzi subjektami verejnej správy 54 348 264 50 971 450 

Dlhodobé záväzky 6 006 186 7 866 948 

Krátkodobé záväzky 8 091 444 11 327 057 

Bankové úvery a výpomoci 46 675 560 45 983 706 

C. ČASOVÉ ROZLÍŠENIE 28 260 458 22 885 955 



 

 
Individuálna a konsolidovaná výročná správa Trnavského samosprávneho kraja  za rok 2015                                                 44 

 

9. Konsolidovaný výsledok hospodárenia za rok 2015 

 

Trnavský samosprávny kraj vykazuje v Konsolidovanom  výkaze ziskov a strát  konsolidovanej účtovnej závierky 

za rok 2015 náklady v celkovej výške 139 735 422,40 EUR a výnosy v celkovej výške 156 895 571,21 EUR. 

Výsledok hospodárenia po zdanení za bežné účtovné obdobie je vo výške 17 114 284,98 EUR, z toho pripadajúci 

na podiely iných účtovných jednotiek  je vo výške – 158 617,76 EUR. 

 

 

10.  Konsolidovaná bilancia aktív a pasív 2015 

 
Spolu za konsolidovaný 

celok TTSK 

k 31.12.2015 v EUR 

 

Spolu za konsolidovaný 

celok TTSK 

k 31.12.2014 v EUR 

AKTÍVA 161 609 948,60 164 306 465,46 

A. Neobežný majetok 138 238 845,52 141 496 055,22 

Dlhodobý nehmotný majetok 4 112 869,99 4 350 573,09 

Dlhodobý hmotný majetok 133 517 750,75 136 663 245,69 

Dlhodobý finančný majetok 608 224,78 482 236,44 

B. Obežný majetok 23 222 567,21 22 567 612,60 

Zásoby 2 495 840,78 2 752 841,70 

Zúčtovanie medzi subjektami verejnej správy 26 137,18 39 373,24 

Dlhodobé pohľadávky 30 208,77 116 532,53 

Krátkodobé pohľadávky 2 269 797,52 5 620 184,48 

Finančné účty 18 400 582,96 14 038 680,65 

Poskytnuté návratné finančné výpomoci 

krátkodobé 

0,00 0,00 

C. Časové rozlíšenie 148 535,87 242 797,64 

D. Vzťahy k účtom klientov štátnej 

pokladnice 

0,00 0,00 

PASÍVA 161 609 948,60 164 306 465,46 

A. Vlastné imanie 63 086 569,47 52 810 939,08 

Oceňovacie rozdiely 35 141,53 35 141,53 

Fondy 0,00 0,00 

Výsledok hospodárenia 54 771 482,88 43 584 529,41 

Podiely iných účtovných jednotiek 8 279 945,06 9 191 268,14 

B. Záväzky 65 818 196,14 83 726 449,66 

Rezervy 757 949,07 3 443 582,23 

Zúčtovanie medzi subjektami verejnej správy 1 885 156,45 803 760,19 

Dlhodobé záväzky 6 101 698,10 

 

8 183 433,59 

 Krátkodobé záväzky 9 836 956,71 24 670 865,84 

Bankové úvery 47 236 435,81 46 624 807,81 

C. Časové rozlíšenie 32 705 182,99 27 769 076,72 

D. Vzťahy k účtom klientov štátnej 

pokladnice 

0,00 0,00 
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11.  Informácie o skutočnostiach, ktoré v budúcnosti ovplyvnia rozpočet 

TTSK 

 

Skutočnosti, ktoré pozitívne ovplyvnia rozpočet TTSK  

 

Pohľadávky TTSK : 

 

 Okresný súd Bratislava III 

Žalobca:  TTSK  proti  žalovanému  Ministerstvo  zdravotníctva SR – žaloba  na určenie  povinného 

plniť záväzky   s príslušenstvom,  ktoré neprechádzajú do vlastníctva vyššieho územného  celku podľa  §  

4 ods. 2 písm. a) a   b)  zákona  č. 446/2001 Z. z.  o majetku vyšších územných celkov v znení neskorších 

predpisov. 

Žaloba podaná dňa 1.2.2005 na Najvyšší súd SR, žaloba odstúpená na Okresný súd Bratislava III. Dňa 

7.6.2011   doručené  Uznesenie  Okresného  súdu, ktorým   podanie  vo  veci  samej  odmieta.  Proti 

uzneseniu o odmietnutí podania bolo podané zo strany TTSK odvolanie (doručené na OS Bratislava III. 

Dňa 2.6.2011) spolu so zmenou  žalobného  návrhu – povinnosť  uhradiť  navrhovateľovi  sumu  vo výške 

2 640 674,81 EUR z titulu bezdôvodného obohatenia spolu s úrokom z omeškania 
Dňa 21.10.2011 doručené Uznesenie KS v Bratislave, ktorým ako odvolací súd napadnuté rozhodnutie súdu 

prvého stupňa zrušuje a vracia mu vec na ďalšie konanie. V januári 2012 podaný návrh na pristúpenie 

nových účastníkov do konania na strane TTSK, a to NsP Skalica, Dunajská Streda a Galanta. 

30.11.2012  doručené  Uznesenie  OS  Bratislava III,  ktorým  pripúšťa  do konania iba NsP Dunajská 

Streda. Voči tomuto uzneseniu podané odvolanie. 

15.2.2013 – doručené uznesenie OS Bratislava III, ktorým opravil výrok uznesenia zo dňa 30.11.2012 

6.3.2013 – doručené  uznesenie  OS  Bratislava III, ktorým  zmenil  uznesenie  zo  dňa  30.11.2012 v spojení 

s  uznesením  doručeným 15.2.2013 tak, že pripúšťa, aby do konania vstúpili aj NsP Sv. Lukáša Galanta 

p.o. a NsP Skalica p.o.  

17.2.2014 – podaný zo strany TTSK návrh na zmenu účastníkov konania (vzhľadom na zrušenie NsP p.o.) 

19.1.2015 – doručené oznámenie OS Bratislava III., že súd bude pokračovať v konaní s právnym 
nástupcom NsP p.o., a to s TTSK 

 

 

Iné konania: 

 

 Konkurzné  konanie na majetok úpadcu Realitný fond Hniezdne, s.r.o. – Trnavský samosprávny kraj 

je zabezpečeným  veriteľom  v prvom poradí, t. j. jeho pohľadávka bude uspokojovaná zo speňaženia 
majetku oddelenej podstaty (stavba býv. Hotela Branč v Senici) Uznesením   Okresného  súdu    Prešov    

zo   dňa    30.01.2013   bola  do  funkcie  správcu     menovaná JUDr. Ing.  Renáta  Vorobeľová,  so  sídlom   

kancelárie  v  Humennom  (na  základe  návrhu  schváleného Schôdzou veriteľov). 

Dňa    26.08.2013  bola   TTSK  doručená  Žiadosť  správcu  o  uloženie záväzného pokynu na speňaženie 

majetku oddelenej podstaty a na schválenie predbežných nákladov. V súlade s rozhodnutím porady vedenia  

TTSK  bolo  správkyni  zaslané Uloženie  záväzného  pokynu (doručené  dňa  23.09.2013) a  následne  

schválené  i  predpokladané  náklady (doručené dňa 16.12.2013). 

1. kolo dražby vyhlásené na 9.5.2014, dražba bola neúspešná (nezúčastnil sa žiaden účastník). 

Dňa 31.12.2014 bola na TTSK doručená žiadosť správkyne Úpadcu o uloženie záväzného pokynu  pre 

druhé kolo dobrovoľnej dražby na speňaženie majetku.  Správkyňa  navrhuje  realizovať  druhé  kolo 

s očakávaným výsledkom  vo  výške  70%  všeobecnej  hodnoty  nehnuteľnosti  určenej znaleckým 
posudkom. Súčasne bol doručený návrh spoločnosti KRON SK s.r.o., ktorý je jedným z veriteľov  Dlžníka,  

na  odkúpenie  pohľadávky spolu  s  jej  príslušenstvom  za  odplatu  vo  výške  265.000,00 EUR.  Dňa 

11.2.2015 bol Zastupiteľstvom TTSK schválený  návrh  na prevod pohľadávky TTSK na základe obchodnej 

verejnej súťaže, ktorá bola  neúspešná (neprihlásil sa žiaden uchádza). Zastupiteľstvo  TTSK uznesením č. 

182/2015/10 zo dňa 22.4.2015  schválilo uloženie  záväzného  pokynu  správkyni  na  speňaženie  majetku  

oddelenej podstaty v druhom  kole dražby (najnižšie podanie vo výške 70% všeobecnej hodnoty 

nehnuteľnosti stanovenej znaleckým posudkom).  

V  súlade  s uznesením bol  správkyni  odoslaný  záväzný  pokyn, prevzatý dňa 6.5.2015. Dňa 4.9.2015 

bolo Zaregistrované a uverejnené v Notárskom centrálnom registri dražieb Oznámenie o opakovanej 

dobrovoľnej dražbe – dátum konania 9.10.2015. 
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Dražba  sa  konala  dňa  9.10.2015, bola  neúspešná, do  dražby  sa nikto neprihlásil.  Výsledok  dražby  bol  

zverejnený v obchodnom vestníku. 

Dňa  25.11.2015  spoločnosť  KRON SK, s.r.o.  Senica  doručila TTSK „Ponuku  na odkúpenie  

pohľadávky“.  

Písomná  informácia  bola  predložená  predsedovi TTSK. TTSK listom zo dňa  9.12.2015 vyzval  

spoločnosť KRON SK, s.r.o. Senica  o prehodnotenie ponuky do 31.1.2016 s tým, že následne  bude  návrh   

na  prevod pohľadávky predložený Zastupiteľstvu TTSK. 
 

 Konkurzné konanie  PROFINT, spol. s r.o. Vrbové  

     Spisová agenda prevzatá právnym odborom dňa 25.10.2015 po zrušenej SOŠ Vrbové.TTSK zrušil SOŠ Vrbové  

     a zo zákona prešli práva a povinnosti na TTSK. 
     SOŠ uplatnila v konkurznom konaní na Okresnom súde Trnava proti úpadcovi PROFINT, spol. s.r.o.          

v konkurze  Vrbové  pohľadávku  vo  výške 21.736,34 EUR súhrnnou prihláškou nezabezpečených 

pohľadávok. SOŠ bola aj vo  veriteľskom výbore.  

      TTSK podal  na  OS TT  dňa  27.11.2015 návrh na vstup do konkurzného konania namiesto pôvodného veriteľa 

      SOŠ.  Uznesením  OS TT  vstup do konania povolil 09.12.2015. Dňa 16.12.2015 OS TT zverejnil            

v Obchodnom vestníku  241/2015  pod  č. K027300, rozhodnutie o  povolení vstupu TTTSK do konkurzného  

konania      namiesto  pôvodného veriteľa: Stredná odborná škola.  

      TTSK listom zo dňa 01.12.2015 vyžiadal od správkyne konkurznej podstaty Mgr. Gallovej potvrdenie výške 

      pohľadávky   proti   podstate.  Odpoveď   správkyne  doručená  dňa  14.1.2016 – podľa informácie správkyne  

      pohľadávka bola uhradená správcom na bankový účet SOŠ, t. j. neeviduje žiadne pohľadávky už  TTSK proti 

      podstate.  

 

 

Skutočnosti, ktoré negatívne ovplyvnia  rozpočet TTSK  

 

Určenie vlastníckeho práva - nehnuteľnosti: 

 

 Okresný súd Dunajská Streda 

Navrhovateľ  Jozef  Danter – DANTER,  so  sídlom v Dunajskej Strede proti  odporcovi TTSK na 

vydanie nehnuteľnosti a odstránenie stavby Uznesením zo dňa 15.5.2008 OS Dunajská Streda súd pripustil, 
aby z konania vystúpil TTSK a miesto neho vstúpil do konania - Správa a údržba ciest TTSK. 

 24.11.2008 podal navrhovateľ návrh, aby do konania vstúpil TTSK ako odporca v 2.rade – súd prijal dňa 

29.1.2009 uznesenie , ktorým pripustil vstup TTSK do konania – proti tomuto rozhodnutiu sa TTSK 

odvolal.  

 21.6.2011 doručený rozsudok OS Dunajská Streda zo dňa 9.6.2011 – súd návrh zamietol. 

 22.6.2011 podané zo strany navrhovateľa odvolanie proti rozhodnutiu OS. TTSK 19.07.2011 sa 

k odvolaniu navrhovateľa  vyjadril  v  tom  zmysle, že  sa  stotožňuje s  rozsudkom OS Dunajská Streda 

a navrhuje, aby Krajský súd rozsudok potvrdil. Rozhodnutím KS bola vec vrátená späť na OS Dunajská 

Streda. Navrhovateľ  v  máji  2013  podal  návrh  na  mimosúdne  vyriešenie  veci, nakoľko  je však tento 

neurčitý a nepodložený, TTSK ho odmietol. Zo strany navrhovateľa bol dňa 14.2.2014 podaný návrh na 

zmenu účastníka a na zmenu petitu. TTSK trvá na tom, aby bola žaloba zamietnutá ako nedôvodná, dňa 
27.10.2014 zo strany TTSK odoslané odvolanie voči Uzneseniu OS, ktorým pripustil zmenu na strane 

navrhovateľa. 

           Krajský   súd Trnava  odvolanie TTSK  proti  zmene  účastníka  Uznesením č. 9Co/90/2015-310 zamietol. 

           Uznesením   Okresného   súdu   Dunajská  Streda č. 6C/391/2007-320 bola pripustená zmena žalobného       

návrhu.  

 

Záväzky TTSK : 

 

 Okresný súd Trnava 

 Navrhovatelia  Ján  Pribula,  Pavol  Pribula, Ľuboš Pribula, Ing. Mgr. Jana Pribulová, Darina Pribulová 

všetci zastúpení advokátom JUDr. Maroš Prosman 

 proti  odporcom: I. Zberné suroviny a.s. Žilina  a  spol. vrátane  TTSK  ako  odporcu v 4. rade  v právnej 

veci o usporiadanie pomerov medzi vlastníkmi pozemkov a vlastníkmi stavieb a iné 

 navrhovateľ žiadal od TTSK zaplatiť sumu 1 934,42 EUR ročne odo dňa 31.8.2006 až do právoplatnosti 

rozsudku titulom  vydania  bezdôvodného  obohatenia a zriadenie vecného bremena za odplatu za vyššie 

uvedenú sumu ročne 
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        Uznesením  Okresného súdu Trnava  12C/182/1994-644 zo dňa  23.10.2012  súd pripustil zmenu návrhu, na 

základe ktorého si navrhovatelia voči TTSK  uplatňujú  zaplatiť  sumu  128 062,00 EUR za obdobie 

28.07.1992 - 09.02.2009, sumu 58 660,00 EUR ročne od 10.02.2009 do právoplatnosti rozsudku titulom 

vydania bezdôvodného obohatenia  a sumu 58 660,00 EUR  ročne titulom odplaty za vecné bremeno zriadené 

v zmysle zákona č. 66/2009 Z.z.  v  prospech TTSK k pozemku parc. č. 1175 o výmere 11.996 m2 podľa 

EKN (podľa CKN: parc. č. 6511/59,61,60,63,64,98 a časť parc. č. 6511/128) – ide o pozemky v areáli Správy 

a údržby ciest TTSK na Bulharskej ul v Trnave. 

 Zo strany TTSK boli zaslané viaceré vyjadrenia k žalobe (poukazujúce najmä na duplicitu vlastníctva 

pozemkov). 

 Uznesením  č. 12C/182/1994-713 zo dňa 1.10.2013 Okresný súd Trnava konanie prerušil do 

právoplatného skončenia konania sp. zn. 37C/6/2011. Dňa 3.11.2015 došlo na TTSK z KS Trnava 

uznesenie, ktorým KS rozhodol, že sudcovia OS Trnava sú z prejednávania veci vylúčení a prikázal 

vec na prejednanie a rozhodnutie OS v Senici. 

 Konanie je ďalej závislé od ukončenia nasledujúcich konaní: 
 Navrhovatelia Ján Pribula a spol. zastúpení advokátom JUDr. Maroš Prosman 

proti odporcom: Trnavský samosprávny kraj (účastník v 4. rade) a ďalší  

v právnej veci o určenie, že nehnuteľnosti patria do dedičstva 

začatie konania: 14.01.2011, TTSK doručené 18.04.2011 

týka sa časti pozemkov v k.ú. Trnava v správe Správy a údržby ciest TTSK, ktoré sú predmetom i vyššie 

uvedeného sporu, a ku ktorým je evidované duplicitné vlastníctvo. Okresný súd Trnava Uznesením č. 
37C/6/2011-188 zo dňa 20.11.2012 rozhodol o prerušení konania do právoplatného ukončenia konania 

na Krajskom súde v Trnave sp. zn 44SP/57/2011  (uvedené v ďalšom odseku). Na základe odvolania  

navrhovateľov  Krajský  súd  návrh  na  prerušenie konania  zamietol Uznesením č. 11Co/87/2013-225 

zo dňa19.08.2013. Dňa  12.03.2014  prebehlo  na  Okresnom  súde  Trnava  prvé  pojednávanie  vo veci, 

kde boli vypočutí jednotliví účastníci, v konaní sa riadne pokračuje (niektorí z odporcov sa 

s navrhovateľmi dohodli mimosúdne, voči nim bolo konanie zastavené).  

 Správne   konanie  vo  veci  reštitučných  nárokov  právnych  nástupcov  po  pôvodných vlastníkoch 

Jánovi  Pribulovi a Ľudmile Pribulovej – priznanie vlastníckeho práva k pozemkom par. č. 1127 a parc. 

č. 1175 (parcely registra „E“) – v časti sa týka aj pozemkov duplicitne evidovaných vo vlastníctve TTSK 

Rozhodnutím   Obvodného   pozemkového   úradu  Trnava  č.  K2011/00023  zo  dňa  24.03.2011 bola 

navrhovateľom   priznaná  náhrada  za  pozemky, ktoré im boli odňaté v zmysle zákona č. 229/1991 
Zb., čím  by  sa  doriešilo  duplicitne evidované vlastníctvo k týmto pozemkom a tým aj oba vyššie 

uvedené súdne spory. 

Na základe  opravného  prostriedku  podaného  navrhovateľmi  voči  rozhodnutiu  pozemkového úradu 

Krajský súd v Trnave v konaní o preskúmanie zákonnosti rozhodnutia č. K2011/00023 zo dňa 

24.03.2011, sp.  zn.  44Sp/57/2011,  napadnuté  rozhodnutie  pozemkového  úradu  zrušil  a  vec  mu  

vrátil  na ďalšie konanie a rozhodnutie.  Okresný  úrad  Trnava,  pozemkový  a  lesný  odbor,  konanie  

prerušil  do  vyriešenia predbežnej otázky – duplicty evidovaných vlastníckych práv v rámci 

určovacieho konania na Okresnom súde Trnava. 

 

 Okresný súd Piešťany   

 Navrhovateľ:  1/ MUDr. Edita Hudecová,  2/ Marta Melicháčová  proti  odporcovi TTSK, žaloba  na  

plnenie – náhrada za  nútené  obmedzenie vlastníckeho práva k pozemku  s parc. č. 5211/9, LV č.9013 
k.ú Piešťany, v čase  od  1.11.2009  do  31.10.2012  za náhradu  vo výške 66 856,95 EUR,   od 1.11.2012  

za náhradu vo výške 1 857,14 EUR mesačne,  a o  zaplatenie náhrad trov konania.  

 Dátum vzniku: 2.11.2012, doručené TTSK dňa 3.10.2013 

       V danej veci vzniesol TTSK námietku už rozhodnutej veci, o tejto námietke však ešte súd nerozhodol, 

pričom sú vyslovil  právny  názor, že  v čiastočnom  rozsahu túto prekážku nevidí, a preto bude vo veci 

konať. Súd zastáva názor, že nárok žalobkýň je daný, dokazovať sa bude len výška peňažnej náhrady. 

     Pojednávanie konané 27.10.2014. Uznesenie súdu č. 8C/353/2012-171 z 13.1.2015, ktorým súd do konania 

pribral znalca a zaviazal ho vypracovať znalecký posudok na hodnotu vecného bremena. Súd čiastočným 

rozsudkom zo dňa 8.6.2015 zaviazal TTSK k finančným plneniam. Voči rozsudku sa TTSK dňa 24.6.2015 

odvolal. 

 
 Okresný súd Piešťany 

 Navrhovateľ:  Mária  Mišurová,  bytom   Piešťany, proti  odporcovi  TTSK  o  zriadenie  vecného  

bremena za náhradu na parcele č.5211/8, LV č.9398 k.ú. Piešťany (pod cestou vo vlastníctve TTSK) 

za náhradu vo výške  44 572,00 EUR  za  obdobie od  01.01.2007 do  31.12.2010  a  po  1.1.2011 vo  

výške 11 143,00 EUR ročne a o zaplatenie  náhrady trov konania, neskôr o zaplatenie 66 595,00 EUR.  
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 Dátum vzniku: 17.12.2010, doručené TTSK dňa 18.7.2011; zo strany TTSK zaslané vyjadrenie k žalobe. 

Uznesením  OS  Piešťany  z  10.4.2012  súd  pripustil zmenu petitu žaloby nasledovne: súd zriaďuje na 

parceleč. 5211/8,  LV č.9398 k. ú. Piešťany, vo vlastníctve v celosti, navrhovateľky vecné bremeno na 

výmeru 3 707 m², zastavanej  plochy cestným nadjazdom II/499 v prospech odporcu ako vlastníka stavby 

cestného objektu. 

         Odporca  je  povinný  zaplatiť navrhovateľke náhradu za zriadenie vecného bremena na nehn. p.č. 

5211/8, LV  č. 9398   o  výmere 3 707m² vo  výške  55 715,00 EUR  za  obdobie od  01.01.2007 do 

31.12.2011  a  vo výške 8 177,00 EUR ročne, vždy do konca mesiaca júna. Odporca je povinný zaplatiť 

navrhovateľke  náhradu trov konania. Nateraz  posledné  pojednávanie  sa  konalo  dňa  17.9.2013;  
Uznesenie  OS Piešťany z 8.10.2013, ktorým súd nevyhovel žiadosti navrhovateľky o zastavenie konania. 

Konanie prebieha pred Krajským súdom Trnava, po rozhodnutí ktorého buď bude Okresný súd pokračovať 

v konaní o merite veci, alebo konanie zastaví z dôvod späťvzatia návrhu. Súd uznesením zo dňa 29.7.2014 

konanie zastavil, čakáme na výzvu na vyčíslenie trov odvolacieho konania. 

 

 Okresný súd Skalica 

Žalobca: Juraj  Bystrický proti žalovanému:  Trnavský samosprávny kraj o zaplatenie odplaty za 

užívanie častí   nehnuteľností   (z  titulu  náhrady  za  zriadenie  zákonného  vecného  bremena)  vo  výške   

1 554,90 EUR s  príslušenstvom  (od 8.4.2011 do 8.4.2013)  a  vo výške 2,13 EUR denne s príslušenstvom 

od 8.4.2013 do dňa vyhlásenia  rozsudku  za   užívanie  častí   nehnuteľností  (z  titulu  náhrady  za zriadenie 

zákonného vecného bremena).  

Dátum vzniku: 16.4.2013 
Pojednávanie vytýčené na 30.10.2013 bolo zo strany súdu zrušené. 

Navrhovateľ   kontaktoval   TTSK   za  účelom  mimosúdneho  vyrovnania – v riešení v súčinnosti 

s Odborom hospodárskej   politiky.   Do   prvého   pojednávania,  ktoré  sa   uskutočnilo   dňa  29.1.2014, 

sa iniciatíva navrhovateľa dosiahnuť  mimosúdne  vyrovnanie nerealizovala, t. j. smerom k TTSK 

nepodnikol žiadne kroky. Na  pojednávaní  však  túto  iniciatívu  opäť prejavil a súd aj s ohľadom na 

prípadné  rokovania strán  vedúce k zmieru vytýčil ďalšie pojednávanie na 19.5.2014, pričom na 

predmetnom pojednávaní, ani do jeho konania k zmieru neprišlo a obe sporové strany zotrvávajú na 

svojom. Pojednávanie bolo odročené na neurčito. 

 

 Okresný súd Trnava 
Žalobca: Milan Rožnák  proti žalovanému: Trnavský samosprávny kraj  o vydanie platobného 

rozkazu na zaplatenie 6.318,- EUR s príslušenstvom za užívanie pozemku vo vlastníctve navrhovateľa 

zastavaného cestou vo vlastníctve TTSK 

Dátum vzniku: 9.3.2013, doručené na TTSK  dňa 27.1.2014 
Na  súd  odoslané  vyjadrenie  TTSK  zo  dňa   4.2.2014, ktorým  TTSK navrhuje žalobný návrh zamietnuť 

ako nepodložený a nedôvodný. Pojednávanie vytýčené na 12.6.2014. Okresný súd žalobu navrhovateľa 

rozsudkom zo dňa 21.10.2014 zamietol, navrhovateľ však v zákonnej lehote voči rozsudku podal 

odvolanie, ku ktorému sa TTSK vyjadril podaním 16.12.2014. Vyjadrenie navrhovateľa Krajskému súdu 

zo dňa 16.4.2015 dané TTSK na vedomie. 

 

 Okresný súd Senica 

Žalobca: Ondrej Lokaj  proti žalovanému: Trnavský samosprávny kraj  o vydanie bezdôvodného 
obohatenia 

(v nešpecifikovanej výške) za užívanie pozemku vo vlastníctve žalobcu  

Dátum vzniku: 27.6.2014, doručené na TTSK  dňa 27.08.2014 
Na  TTSK bolo na súd zaslané vyjadrenie, ktorým  žiadame návrh ako nedôvodný a nepodložený 

zamietnuť. Pojednávanie je vytýčené na 29.10.2014. Vec bola na základe námietky miestnej príslušnosti 

podanej zo strany TTSK postúpená na miestne príslušný Okresný súd Trnava. Na pojednávaní konanom na 

OS Trnava dňa 27.2.2015 bol vynesený medzitýmny rozsudok, ktorým súd rozhodol, že nárok navrhovateľa 

na vydanie bezdôvodného obohatenia, je daný. TTSK sa v zákonnej lehote, dňa 14.4.2015 voči rozsudku 

odvolal. 
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Súdne spory, ktoré prešli na TTSK po zrušených príspevkových organizáciách –  NsP Sv. Lukáša Galanta, 

NsP Skalica a NsP Dunajská Streda 

Zastupuje Advokátska kancelária Sopko&Floriš&Spál 

 

 Okresný súd Skalica (5Cb/71/2013) 

Navrhovateľ WELLFORT, Inc.  proti odporcovi TTSK (pôv. NsP Skalica)  o zaplatenie   2.715,16 EUR 

s príslušenstvom. 

Rozsudok   OS  Skalica –   odporca   povinný   zaplatiť   navrhovateľovi   sumu 2.180,21 EUR spolu s 9% 

ročným úrokom   z omeškania   zo  sumy 2.180,21 EUR od 1.1.2010 do zaplatenia a trovy konania, ako aj 
trovy právneho zastúpenia vo výške 1050,49 EUR. 

Podané zo strany TTSK odvolanie. 

 

 Okresný súd Skalica (3Cb/46/2010) 

Navrhovateľ ZSE Energia, a. s. proti odporcovi TTSK (pôv. NsP Skalica) o zaplatenie   106.191,50 EUR 

s príslušenstvom. 

Dňa 19.10.2015 doručené predvolanie na pojednávanie na 8.2.2016.  

 

 Okresný súd Dunajská Streda (7C/172/2011) 

Navrhovateľ Angelika Hegyiová proti odporcovi TTSK (pôv. NsP Dunajská Streda) o náhradu 

nemajetkovej ujmy.   Dňa   11.3.2015  vydal   Okresný   súd   Dunajská  Streda  uznesenie, ktorým   vo  
veci  nariadil znalecké dokazovanie.  Odročené na neurčito. 

 

 Okresný súd Dunajská Streda (9Rob/19/2013) 

Navrhovateľ  WELLFORT, Inc. proti odporcovi TTSK(pôv. NsP Dunajská Streda) o zaplatenie 

2.464,19 EUR. Vo  veci  bol  dňa  3.3.2015  vydaný  platobný  rozkaz, ktorým  bol  TTSK  zaviazaný zaplatiť 

sumu 2464,19 EUR s príslušenstvom  do  15 dní  doručenia. Proti  tomuto  platobnému  rozkazu  podal  TTSK  

odpor   prostredníctvom advokátskej kancelárie. 

 

 Okresný súd Dunajská Streda (7C/173/2010) 

Navrhovateľ  malol. Dávid  Krajčovič proti  odporcovi  v  1.rade KOOPERATIVA poisťovňa, a. s. 

a v 2.rade TTSK (pôv. NsP Dunajská Streda) o náhradu škody.  
Vo veci bol vydaný dňa 28.10.2014 rozsudok, voči ktorému bolo podané odvolanie.   
Dňa 4.12.2015 doručené vyjadrenie zo dňa 8.12.2014. 

 

 

 

 

 

 

 

            23.11.2016       

___________________________ ___________________________ 

                        Dátum Ing. Tibor Mikuš, PhD 

  predseda 
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Individuálna účtovná závierka za TTSK za rok 2015  

 

Konsolidovaná účtovná závierka za TTSK za rok 2015 


